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•     Hasiči z Vlčovic a Větřkovic
převzali nová auta           (str. 2)
•     Starosta přivítal prvního
občánka roku                   (str. 3)
•     Muzeum vystaví Kuderovy
fotokoláže                        (str. 4)

Dnes v čísle:

Elektrifikace má zkrátit cestu do Ostravy o čtvrthodinu

Motoráky by už do pěti let na trati mezi Studénkou a Štramberkem mohly nahradit elektrické soupravy. Cesta z Kopřivnice do
Ostravy-Svinova by se po modernizaci mohla zkrátit o víc jak 15 minut.                       FOTO: DAVID MACHÁČEK

SmVaK postupně mění staré
vodovodní řady a buduje nové

K o p ř i v n i c e  (hod) – Společnost Severomoravské vo-
dovody a kanalizace Ostrava, a. s., postupně mění staré vodo-
vodní řady a buduje nové, jen v Kopřivnici tyto investice přišly
téměř na 13 milionů korun.

V první polovině loňského roku byla v Kopřivnici dokon-
čena  výměna  1  042 metrů  dlouhého  páteřního  vodovodního
řadu z šedesátých let minulého století, který vykazoval po celé
své délce technické opotřebení.       (Pokračování na straně 2)

Rekonstrukce zázemí na hřišti
v Lubině přijde na 5,5 milionu

L u b i n a (hod) – Až do půlky července budou fotbalisté
TJ Spartak Lubina bez zázemí. To se začalo rekonstruovat na
začátku února. Po rekonstrukci dojde k rozšíření prostor o nové
šatny  a sociální  zázemí.  Stavební  práce  provádí  firma
Commodum z Valašské Bystřice. „Stávající samostatně stojící
záchodky, které stály za objektem šaten, byly zdemolovány a na
stejném místě bude vybudována nová přístavba. Součástí stavby
bude z důvodu navýšení kapacity objektu provedena i výměna
vodovodní přípojky,“ okomentoval rozsah stavebních prací Mar-
tin Lapčík, vedoucí oddělení investic kopřivnické radnice.

Ve stávajících prostorách se opravují omítky a podlahy. Po
rekonstrukci budou tyto prostory sloužit svému původnímu vy-
užití. „Za vybudování nového zázemí včetně všech oprav stáva-
jících prostor obdrží firma 5,5 milionu korun včetně DPH,“ dodal
Martin Lapčík.

Stavební práce na Štramberské
by se měly rozjet v půlce března

Údržba cest stála už o milion víc než minulou zimu

K o p ř i v n i c e   (dam) – Už do
pěti let by mohla být železniční trať
přes Kopřivnici elektrifikovaná, vy-
plývá to alespoň ze Studie provedi-
telnosti, zkráceně nazvané „SP Bes-
kydy“,  kterou  v minulém  týdnu
prezentovali zástupci Moravskoslez-
ského kraje a Správy železniční do-

pravní cesty zástupcům samospráv.
Studie měla  prověřit  ekonomic-

kou odůvodněnost investice do elek-
trifikace několika regionálních tratí.
Odborníci se shodli na tom, že v pří-
padě trati mezi Ostravou a Valašským
Meziříčím, včetně odbočky ve Frýd-
lantu  nad Ostravicí,  a také  na  trati

Studénka-Štramberk má nemalá  in-
vestice smysl. V případě trati, která
protíná Kopřivnici,  by  se  elektrifi-
kace  týkala  úseku  ze  Sedlnic  do
Štramberka, mezi  Studénkou  a Se-
dlnicemi  je  již  trolejové vedení vy-
budováno,  protože  vzniklo  v rámci
stavby železničního spojení na moš-

novské letiště. 
„Odhad nákladů na elektrifikaci

zmíněného úseku je ve výši 2,4 mi-
liardy  korun,  ale  vzhledem  k vy-
tíženosti  trati  a také  předpo-
kládanému zvýšení zájmu o dopravu
po železnici se v dlouhodobém hori-
zontu  vyplatí.  Protažení  trolejí  ze

Štramberka  až  do Veřovic  by  stálo
dalších  asi  800 milionů  korun,  ale
vzhledem k počtu  cestujících by  se
tento  krok  už  nevyplatil,“  tlumočil
výsledky  studie  Stanislav  Šimíček,
který jako místostarosta na prezentaci
zastupoval město Kopřivnice. 

(Pokračování na straně 2)

K o p ř i v n i c e  (hod) – Stavební práce na dokončení
I. etapy rekonstrukce ulice Štramberské by mohly začít v po-
lovině března v závislosti na klimatických podmínkách.

Pracovníci  sdružení  stavebních  společností  Eurovia CS,
a. s., a Staseko Plus, s. r. o., by měli nejdříve dokončit práce,
které nestihli před zimou, a tak bude dodlážděn autobusový
záliv včetně parkoviště naproti  restauraci Pod Kaštany. Poté
budou zahájeny práce na  třetím úseku  I. etapy, který začíná
u křižovatky ulic Štramberské a Dvořákovy až po retardér u ha-
sičárny a od něj až za křižovatku s ulicí Erbenovou. V souběhu
s tím  by  se měla  zrekonstruovat  kanalizace  před  rodinnými
domy v úseku od křižovatky s ulicí Pabla Nerudy až po kři-
žovatku s ulicí Janáčkovou.  (Pokračování na straně 2)

K o p ř  i v n i c e    (dam) – Letošní
„opravdová“  zima  se  pochopitelně  pro-
jevuje  také  na  nákladech  na  údržbu
sjízdnosti  silnic  a schůdnosti  chodníků.
Zatímco náklady na celou zimní sezonu
2015-2016 se pohybovaly okolo dvou mi-
lionů, tato zima už stála miliony tři a stále
nemusí být u konce.

„Do minulého týdne jsme v aktuálním
zimním období evidovali 38 zásahových
dnů. Nejnáročnější z tohoto úhlu pohledu
byl měsíc leden, kdy jsme napočítali 18
zásahových  dnů,“  říká Dagmar  Šmiřá-
ková,  která má ve  společnosti Slumeko
na  starost  správu místních  komunikací
s tím, že ve srovnání s loňskou zimou při-

bylo mrazových dnů i srážek, což si vy-
žádalo častější zásahy techniky. 

Strojní odklízení sněhu Slumeko za-
jišťuje dvěma traktory, sypačem s radlicí
na  podvozku MAN,  třemi multikárami,
dvěma  malotraktory  a smykovým  na-
kládačem. V permanenci  je  i drobnější
technika,  jako  jsou  sněhové  frézy,  sně-
hové kartáče a ruční posypové vozíky. „V
místních  částech  zajišťujeme  zimní
údržbu smluvně pomocí traktorů soukro-
mých  zemědělců,“  doplnila  Šmiřáková
s tím,  že  do  boje  se  sněhem  v ulicích
městská  firma  posílá  v zásahovém  dni
minimálně  dvaatřicet  zaměstnanců,
z nichž je 15 řidičů.  Od listopadu do po-

loviny února bylo na silnice a chodníky
v Kopřivnici a místních částech vysypáno
278 tun soli a 168 tun drceného kameniva.
Zásoby  chemického  a inertního  posypu
se  průběžně  objednávají  a doplňují.
Vzhledem ke kapacitám skladových pros-
tor a s ohledem na vývoj počasí se totiž
Slumeko  nemůže  předzásobit  na  celou
zimní sezonu.

Letošní  zima  je  sice  ve  srovnání
s předchozími mírnými  průběhy  tohoto
ročního období náročnější, ale rozhodně
nepřinesla žádný nečekaný extrém. Pokud
se nějaký problém s úklidem sněhu vy-
skytl, neměla ho na svědomí příroda, ale
lidé.               (Pokračování na straně 2)

K o p ř i v n i c e  (hod) – Kop-
řivnice  bude mít  novou  vyhlášku
města, která bude stanovovat škol-
ské  obvody  pro  mateřské  školy
zřízené městem. Jde o novinku, která
vyplývá z novely školského zákona.

Vyhláška stanovující obvody pro
mateřské  školy  bude  ve  stejném
režimu jako pro základní školy. Ob-
vodem pro Mateřské školy Kopřiv-
nice, pod kterou spadá devět školek,
je celé město, vyjma ulic 17. listo-
padu,  Družební,  Na  Pinkavce
a Osvoboditelů. Tyto ulice patří do
obvodu Základní školy a Mateřské
školy 17. listopadu.

Předtím,  než  obecně  závaznou
vyhlášku  bude  schvalovat  rada
města,  ji  odbor  školství,  kultury
a sportu konzultoval s ministerstvem

vnitra,  které  nemělo  připomínek.
Radní budou vyhlášku projednávat
na únorovém a zastupitelé na svém
březnovém zasedání. Přestože obec
vydá takovouto vyhlášku, zákon ro-
dičům umožňuje  vybrat  si  školku,
kam  budou  chtít  zapsat  své  dítě.
„Ředitel či ředitelka mateřské školy
jsou  povinni  přednostně  přijmout
žáky  s místem  trvalého  pobytu
v příslušném školském obvodu, a to
do výše povoleného počtu žáků uve-
dené ve školském rejstříku. Pokud
přijmou dítě,  které  patří  do  jiného
spádového obvodu, oznámí tuto sku-
tečnost  řediteli  spádové  školy,“
uvedla Eva Kytková, pracovnice od-
boru školství, kultury a sportu kop-
řivnické radnice.

(Pokračování na straně 3)

Ko p ř i v n i c e  (dam) – Elektrizující
atmosféru měl  koncert  amerického  ne-
závislého  rapera Astronautalise. Origi-
nální hudebník Charles Andrew Bothwell
se do Kopřivnice vrátil po letech, aby do-
kázal, že jeho show dokáže být strhující,
ať hraje pro hrstku posluchačů nebo na-
bitý sál. Vmalém sále Katolického domu
se  na  jediném  severomoravském kon-
certu  sešlo  asi  130  natěšených  diváků.
Astronautalisovi a Oscaru Romerovi za
klávesami stačily první dvě skladby, aby
publikum dostali  do  varu. Do  ochotně
asistujícího davu posluchačů sázel Ame-
ričan  skladby na pomezí  alternativního
hip-hopu s řadou crossoverových prvků
odkazujících  k bluesovým a rockovým
hudebním základům s kadencí samopalu.

(Pokračování na straně 4)

Astronautalis nechal
na pódiu všechno

Americký raper Astronautalis dokázal publikum svým charismatickým
projevem okamžitě strhnout.                  FOTO: DAVID MACHÁČEK

Orgány města budou schvalovat
vyhlášku stanovující obvody MŠ
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Školáci z Lubiny
vyrazí za krajany

do Rumunska
L u b i n a (dam) – Pěta-

dvacet  školáků  z Lubiny nav-
štíví  začátkem května  krajan-
skou školu v rumunské vesnici
Eibnethál.  Smyslem návštěvy
v jihozápadní části Rumunska,
jen  kousek  od  hranic  se  Srb-
skem,  mají  být  charitativní
a vzdělávací  akce  pro  žáky
a podpora tamních českých dětí.
Děti  ze  školy  v Lubině  ode-
vzdají  krajanům v Rumunsku
věci a peníze sesbírané nejen na
půdě  školy,  ale  i  s pomocí
Studentského  klubu Adra  ve
Frýdku-Místku  a Farnosti Lu-
bina.  Školáci  z Lubiny  si  vy-
zkoušejí výuku v Eibnethálské
škole  a připravují  rovněž  vy-
stoupení pro zhruba tři stovky
tamních usedlíků s českými ko-
řeny. Projekt nazvaný Děti dě-
tem organizuje ředitelka školy
v Lubině Ivana Davidová , která
již českou vesnici v Rumunsku
navštívila  a na  přípravě  náv-
štěvy  spolupracuje  s Vladimí-
rem Kovářem, učitelem z Kop-
řivnice,  který  působí  na
Základní škole v Eibnethálu.

Vloni SmVaK investoval do obnovy vodovodů v Kopřivnici téměř 13 milionů. Letos se rekonstrukce
vodovodního řadu dočkají v Lubině.                                           FOTO: DAVID MACHÁČEK

(Dokončení ze strany 1)
Hlavní  stavební  práce  by měly  být  za-

hájeny koncem března,“ upřesnil Martin Lap-
čík,  vedoucí  oddělení  investic  kopřivnické
radnice, s tím, že před samotným zahájením
prací  budou  rozmístěny  informační  tabule
a přechodné dopravní značení, které bude in-
formovat o všech omezeních.

Stavební  práce  na  rekonstrukci  budou
probíhat  stejným  způsobem  jako  v před-
chozím roce, tedy na polovině komunikace.
Nejdříve bude odstraněn stávající povrch ze
žulových  kostek  a místy  budou  opraveny
podkladní vrstvy. Odstavné pruhy komuni-
kace  budou  nově  vydlážděny  ze  žulové
kostky a průjezdné pruhy budou vytvořeny
z asfaltobetonu. Opraveny budou i společné
silniční obruby mezi chodníkem a komuni-
kací  včetně  přilehlých  chodníků  a zpevně-
ných ploch.

„Až  bude  dokončen  třetí  úsek  I. etapy,
budou moci být zahájeny práce na II. etapě
– tedy úseku od křižovatky s ulicí Pabla Ne-
rudy až po asfalt za uhelnými sklady. S tímto
úsekem se bude stavět i nový chodník před
rodinnými domy od křižovatky u restaurace
Pod Kaštany až po křižovatku s ulicí Pabla
Nerudy,  jehož  vybudování  požadovali  ob-
čané, kteří v nich bydlí. Nový chodník zvýší
bezpečnost chodců a přijde město na dalších
400  tisíc  korun. V současné  době  se  žádá
o stavební  povolení.  Předpokládáme,  že
chodník  bude  stavět  stejné  sdružení  firem
realizující Štramberskou,“ poznamenal Mar-
tin  Lapčík.  Stavební  práce  na  II.  etapě  by
mělo sdružení firem dle smlouvy skončit do
poloviny října. „Rekonstrukce ulice Štram-
berské  v délce  1  370 metrů  přijde  na  37,7
milionu včetně DPH,“ dodal vedoucí oddě-
lení investic.

Stavební práce na Štramberské by se měly...

Členové JSDH Lubina II. - Větřkovice spolu se zástupci JSDH Vlčovice v pondělí 13. února
přebírali nová vozidla včetně vybavení.                                             FOTO: DAnA HOĎÁKOVÁ

jSDH Vlčovice a Větřkovice
dostaly od města nové vozy
K o p ř i v n i c e  (hod) – V pondělí 13. února převzali zás-

tupci sborů dobrovolných hasičů z Vlčovic a Větřkovic nové
automobily, které nahradily stará, již nevyhovující vozidla DA
12 Avia. Sbory měly vozy, které byly víc jak dvacet a třicet let
staré  a byly  již  za  hranicí  své  životnosti.  Stejně  jako  nákup
hasičských vozidel pro Mniší a Drnholec, tak i pořízení těchto
dvou nových vozidel bylo hrazeno z rozpočtu města. Zatímco
radnice zaplatila za první dva vozy tři miliony, tentokrát nákup
přišel na 3,375 milionu korun. Jak poznamenal Tomáš Bartoň,
zástupce velitele JSDH Kopřivnice, který se podílel na tvorbě
technické  specifikace  pro  výběrové  řízení,  k navýšení  ceny
došlo proto, že se změnila legislativa a nové vozy musí splňovat
Euro 6. 

Při tvorbě technické specifikace pro výběrové řízení se vy-
cházelo z toho, že jednotky budou mít k dispozici pouze jediné
vozidlo,  které  by mělo  nejen  uvézt  základní  požární  výbavu
s přenosnou  požární  stříkačkou,  plovoucím  a kalovým
čerpadlem, motorovou  pilu,  elektrocentrálu,  osvětlovací  sou-
pravu, ale mělo by být schopno přepravit maximální počet osob
bez nutnosti vlastnit řidičské oprávnění skupiny D potřebné pro
řízení autobusu. 

Nové automobily jsou na podvozku Iveco Daily 4×2 o cel-
kové hmotnosti 5,2 t a mají 9 míst pro posádku. Vybavena jsou
i zvláštním výstražným zařízením pro vozidla s právem přednosti
v jízdě modré barvy, ale také další světla, která mají například
upozornit na překážky  silničního provozu.  „Protože  jednotky
měly  už  nějakou  výbavu,  dokupovalo  se  jen  to,  co  neměly,“
upřesnil Tomáš Bartoň. Dodavatelem obou vozidel byla i ten-
tokrát společnost Wiss Czech, jež v České republice zastupuje
polského výrobce hasičské techniky. Jak podotkl Tomáš Bartoň,
tato dvě vozidla byla na rozdíl od předchozích vyrobena v České
republice. Auta pro Mniší a Drnholec byla vyrobena v Polsku.

„I tentokrát se budou stará vozidla prodávat v aukci jako ta
předchozí,“ uvedla Miroslava Michalská, pracovnice odboru fi-
nancí, která má na starosti majetek města.

Elektrifikace má zkrátit cestu do Ostravy...
(Dokončení ze strany 1)
Pokud  k elektrifikaci  trati

skutečně dojde, bude to pro lidi
jedoucí z Kopřivnice znamenat
zásadní zvýšení komfortu ces-
tování vlakem. Cesta z Kopřiv-
nice do Ostravy-Svinova by se
zkrátila ze stávajících 46 minut
na  pouhou  půlhodinu  a ze
Štramberka  do  Ostravy  by
souprava  dojela  za  33 minut,
navíc bez nutnosti přestupu.

I když se i vzhledem k před-
pokládané  ceně  elektrifikace
může zdát,  že projekt  je v ne-
dohlednu,  podle místostarosty
tomu tak není. „Byli jsme ujiš-
ťováni,  že  nejde  o nějaké
vzdušné zámky, ale že potřebné
prostředky  by měly  být  k dis-

pozici  a projekt  by mohl  být
realizován do pěti  let.  Prioritu
má  sice  díky  vytíženosti  trať
mezi  Ostravou  a Valašským
Meziříčím, je ale možné, že na-
konec  trať  mezi  Studénkou
a Štramberkem  přijde  na  řadu
dříve. Zatímco v našem případě
jde pouze o relativně jednodu-
chou elektrifikaci stávající tratě,
v případě konkurenční trasy je
nutné budovat také části nových
tratí a celý projekt je složitější
nejen  technicky,  ale  například
i z pohledu zajištění potřebných
pozemků,“  doplnil  místosta-
rosta  Stanislav  Šimíček  s tím,
že  studie  byla  v závěru minu-
lého  roku  schválena minister-
stvem dopravy.

Projekt  modernizace  tratí
počítá nejen se samotnou elek-
trifikací, ale také s modernizací
zázemí  včetně  opravy  ná-
dražních  budov. V tomto  pří-
padě chce kopřivnická radnice
být velmi aktivní. 

„Snažíme  se  vyvolat  jed-
nání, jejichž cílem je zatlačit na
to, aby se oprava kopřivnického
nádraží  stala  prioritou. Vzhle-
dem  k tomu,  že  jde  na  tomto
úseku  trati  o jednoznačně nej-
vytíženější nádraží, věříme, že
bychom  mohli  být  úspěšní
a katastrofální stav budovy kop-
řivnického  vlakového  nádraží
by se mohl zlepšit dřív než za
pět let,“ uzavřel Stanislav Šimí-
ček.

SmVaK postupně mění staré vodovodní řady a buduje...
(Dokončení ze strany 1)
„Stavba za téměř 8 milionů korun byla

realizována bezvýkopovou technologií –
reliningem, kdy bylo nové potrubí z vy-
sokohustotního  polyetylenu  zataženo  ve
dvou úsecích do stávajícího ocelového po-
trubí. Modernizován byl úsek mezi dvěma
armaturními šachtami – od křižovatky ulic
Obránců míru a Československé armády
až po šachtu na ulici Dělnické,“ uvedl Ma-
rek Síbrt, mluvčí společnosti Severomo-
ravské  vodovody  a kanalizace Ostrava,
a. s., s tím, že šlo o rekonstrukci řadu zá-
sadního významu, protože je alternativně
využíván také pro zásobování Nového Ji-
čína.  Potrubí  navíc  prochází  pod  želez-
niční tratí a tokem Kopřivničky.

V listopadu  byl  dobudován  nový
vodovod v ulicích Pionýrů a Sadová. „Při

stavbě byla na více než 500 metrech po-
užita  bezvýkopová metoda  berstlining,
kdy je nové potrubí zataženo do toho stá-
vajícího, u kterého přitom dochází k jeho
destrukci. Nebylo  tak nutné na více než
500  metrech  zasahovat  do  povrchu
a omezovat občany. Vybudování nového
řadu v délce 550 metrů přišlo na 4,7 mi-
lionu  korun,“  okomentoval  druhou  akci
mluvčí SmVaKu. Důvodem rekonstrukce
tohoto řadu byl jeho špatný technický stav.
„Stávající  potrubí  vykazovalo  vysokou
četnost poruch. Nový vodovod tyto pro-
blémy vyřeší. Součástí  stavby bylo  také
přepojení dvanácti  plastových vodovod-
ních přípojek na nové potrubí a výměna
tří  kovových  přípojek,“  upřesnil Marek
Síbrt.

SmVaK plánuje i v letošním roce řadu

investic. Například  dle  informací  tisko-
vého mluvčího  je  v plánu  rekonstrukce
vodovodního  řadu  v Lubině  směrem
k Hájovu, která by dle projektu měla činit
zhruba  4,5 milionu  korun.  Její  konečná
výše bude známa až po veřejné soutěži,
která ji může snížit. „V rámci rekonstrukce
bude vyměněno 937 metrů ocelového a li-
tinového potrubí z konce padesátých  let
minulého  století. Důvodem  investice  je
silná inkrustace stávajícího potrubí a s ní
související nedostatečné tlakové poměry
ve vodovodní síti. Součástí stavby je pře-
pojení  devíti  vodovodních  přípojek  na
nové potrubí a u tří vodovodních přípojek
výměna  jejich kovových částí,“ přiblížil
plán Marek Síbrt s tím, že dle dostupných
informací by se práce mohly zahájit v bře-
znu a trvat by měly do srpna. 

Dne 6. 2. byla hlídka MP slovně napadena 57letým mužem
ze Sedlnic. Muž na upozornění strážníků o nevhodnosti cho-
vání  nereagoval  a začal  nahlas  vykřikovat  nacistická  hesla
a pozdravy, přičemž sám sebe označoval za německého důs-
tojníka. Strážníci muže převezli na služebnu OO PČR, kde se
dotyčný pokusil poškodit vozidlo policistů a napadnout stráž-
níka MP. Byl  zpacifikován  a vzhledem  ke  svému  chování
a pozitivní  dechové  zkoušce  putoval  na  protialkoholní  zá-
chytnou stanici.

Dne 11. 2. před čtvrtou hodinou ranní zaznamenala stálá
služba MP na kamerovém systému potyčku několika mužů
v centru města. Na místo ihned vyjely dvě hlídky strážníků,
kteří po příjezdu zjistili, že jeden z mužů je zraněn v obličeji,
a přivolali mu záchrannou službu. Zraněný muž, u něhož de-
chová zkouška prokázala více než 2 ‰ alkoholu, strážníkům
tvrdil,  že  neví,  kdo mu  zranění  způsobil. Dalším  šetřením
strážníci zjistili, že muže napadl 23letý mladík z Kopřivnice
proto,  že  jej  dotyčný  slovně  urážel. Mladík  bude  tedy  své
agresivní počínání vysvětlovat před přestupkovou komisí MÚ.

Z přečinů  krádeže  a neoprávněného  opatření,  padělání
a pozměnění platebního prostředku je podezřelý neznámý pa-
chatel. Ten 12. 2. v brzkých ranních hodinách v baru v Kop-
řivnici odcizil odloženou bundu a kabelku 26leté ženy, která
v ní měla různé věci včetně mobilního telefonu a peněženky
i s osobními doklady a penězi. Celková škoda je vyčíslena na
více než 9 000 korun. Pachateli hrozí za uvedené jednání trest
odnětí svobody až na dva roky. 

Neznámý pachatel  se 13. 2. dopoledne vloupal do bytu
v Kopřivnici,  čímž  téměř  80leté  ženě  způsobil  škodu  do-
sahující 60 000 korun. Odcizil jí mimo jiné zdravotní pomůcky
– naslouchátka v hodnotě 40 000 korun, elektroniku a další
věci. Policisté věc prověřují pro podezření z přečinů krádeže,
porušování  domovní  svobody  a neoprávněného  opatření,
padělání a pozměnění platebního prostředku. Trestní zákoník
stanoví za uvedené jednání trest odnětí svobody až na tři roky. 

s t í n y
(Dokončení ze strany 1)
„Stejně jako v předcháze-

jících letech se potýkáme s ne-
ukázněností řidičů a vlastníků
zaparkovaných  vozidel. Auta
jsou často zaparkována tak, že
nelze projet zásahovým vozid-
lem a úhrn sněhu provést, ně-
která místa  pak  zůstanou  ne-
vyplužená. Vozy  jsou  zapar-
kovány  na  chodnících  v mí-
stech  sjezdu  a nájezdu  na
chodník,  a to  jsou  situace,
které  znemožňují  řádné  pro-
vedení zimní údržby,“ doplnila
Dagmar Šmiřáková.

Údržba cest...
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Renáta Hlaváčová se svým synem Pavlem, který se stal nejen prvním kopřivnickým občánkem,
ale i prvním miminkem narozeným v r. 2017 v novojičínské nemocnici. FOTO: D. MACHÁČEK

V květnu proběhne již 20. ročník sportovních her zdravotně postižených
K o p ř i v n i c e  (hod) - Letos

proběhne  již 20.  ročník Celostátních
sportovních her zdravotně postižených
dětí a dospělých a 8. ročník Memoriálu
Petra Douska, který byl dlouholetým
předsedou místní organizace Asociace
zdravotně  postižených.  Petr Dousek
byl  nejen  autorem myšlenky  vzniku
her, ale také jejich organizátorem.

Hry  od  svého  vzniku  probíhaly
v prostorách nad učilištěm a až časem
došlo  k jejich  přemístění  do  centra
města,  což  bylo  největším  přáním
Petra Douska. „Pamatuji na ročníky,
kdy  v centru  města  bylo  v sobotu
prázdno, dnes je centrum plné. Lidé,
kteří procházejí, se zastavují a vozíč-
káře povzbuzují, ale mnozí už chodí
na hry pravidelně a zapojují se do nich,

nebo s vozíčkáři diskutují. To těší ne-
jen nás, ale především handicapované,
protože se necítí tak odtrženi. Je vidět,
že veřejnost si na hry zvykla a je ak-
tivní v přístupu k nim,“ okomentovala
převedení her do centra Ilona Maza-
lová, jedna z hlavních organizátorek.

Hry  jsou  dvoudenní. V pátek  se
sjíždějí jejich účastníci, především ti,
kteří jsou zdaleka. Her se účastní lidé
nejen  z celé  republiky,  ale  i ze Slo-
venska a někteří až od Košic. V pátek
večer se koná společenské posezení.
Účastníci  tak  mají  možnost  nejen
spolu  hovořit,  ale  připraveny  jsou
i sportovní aktivity. Někdy je možné
si zahrát bowling, jindy zaplavat. „Po-
slední dva roky jsme se setkávali na
Vanaivanu, kde tito lidé mají možnost

si opéct špekáček na ohni, což je pro
některé vozíčkáře svátek. Navíc tento
areál  je  bezbariérový,  což  nám vy-
hovuje,  a je  zde možnost  posezení
venku  i uvnitř,“ uvedla  Ilona Maza-
lová a dodala, že za tu dobu vznikla
mezi vozíčkáři přátelství, a tak vítají
možnosti, kdy mohou spolu hovořit.
S vozíčkáři  jezdí  i doprovod,  často
jsou  to  rodinní  příslušníci,  ale  často
jde  o asistenty  nebo  jejich  známé.
„Těší nás, že cestu do Kopřivnice ne-
berou jako práci, ale jezdí k nám rádi
a někteří říkají, že jedou k rodině na
Moravu, neboť je zde o ně dobře po-
staráno,“ podotkla Ilona Mazalová.

V sobotu před hrami je hodinový
koncert městského dechového orches-
tru včetně vystoupení mažoretek, které

přilákají k hrám i ostatní občany Kop-
řivnice. Ti mají možnost se zapojit do
her stejně jako doprovody handicapo-
vaných. Připraveno je deset sportov-
ních  disciplín  a šest  doplňkových.
„Hry bez štramberských skautů by se
nám dělaly dost těžce. Pomáhají nám
s nimi,  sami  připravují  hry  pro  děti
a jsou na všech stanovištích. Také ve-
čer,  kdy  se  koná  společenský  večer
v kulturním  domě,  na  němž  jsou
oceňováni účastníci her, tančí s vozíč-
káři. Ti  zase  oceňují  jejich  aktivity
a plnými doušky nasávají jejich elán
a nadšení,“  chválí  přístup mladých
Ilona Mazalová.

Akce  by  se  nemohla  konat  bez
sponzorů.  „Díky  nim  jsou  ceny  při-
praveny  pro  všechny  účastníky  her,

ale i ceny pro nejlepší z nich. Největ-
ším  sponzorem  je město,  ale máme
i spoustu  dalších,  kteří  přispívají  na
zpříjemnění  akcí  pro  vozíčkáře. Co
nás těší, je to, že nejen poskytnou pe-
níze, ale na akci i chodí,“ poznamenala
Ilona Mazalová.

Protože jde letos o dvacátý ročník,
organizátoři připravují novinky. „Hry
chceme  letos  něčím  oživit,  udělat
něčím přitažlivější, ale na druhé straně
jsme limitováni prostory i zdravotním
handicapem účastníků her, na což mu-
síme  brát  zřetel.  Novinky  ale  ne-
chceme nyní sdělovat, aby to zůstalo
jako překvapení až do konání samot-
ných her. Přijďte v sobotu 20. května
a uvidíte sami,“ zve zájemce k účasti
na hrách Ilona Mazalová.

Na poradě ředitelů kopřivnických základních škol probíhala i ochutnávka zdravých potravin,
které by se mohly objevit v nabídce školních bufetů.                  FOTO: DAVID MACHÁČEK

Radnice zvažuje koupi
automobilu na CnG
K o p ř i v n i c e  (dam) – Dalším krokem

v postupné ekologizaci chodu kopřivnické radnice
má být nákup  služebního automobilu  s alterna-
tivním pohonem. Radní schválili podání žádosti
o dotaci z Ministerstva životního prostředí, které
by na nákup nového vozu mohlo přispět až pade-
sáti tisíci. „Městem vlastněná společnost Slumeko
vlastní  neveřejnou  čerpací  stanici CNG  a pro-
vozuje už dva automobily s tímto alternativním
pohonem. Proto  jsme  se  rozhodli  zakoupit  také
jeden vůz s pohonem na zemní plyn a vyzkoušet
jej v provozu,“ říká starosta Miroslav Kopečný.

Automobil  na  zemní plyn by měl být nejen
šetrnější k životnímu prostředí tím, že produkuje
menší množství emisí, ale zároveň by měl šetřit
i rozpočet města. Radnice by na nákladech mohla
oproti  vozu,  který  by  nový  automobil  nahradil,
ušetřit na pohonných hmotách víc jak deset tisíc
za rok.

K o p  ř  i v n  i c e    (hod) – Kopřivnická
městská knihovna připravila nejen pro své čte-
náře na letošní rok řadu akcí. 

Jako každý rok i letos je připravena téměř
na každý měsíc výstava. Nejnovější z nich byla
zahájena minulý týden a každý, kdo přijde do
čítárny, si může prohlédnout výrobky účastnic
loňského  kurzu  patchworku. V dubnu  ji  vy-
střídá výstava kreseb absolventek kurzu Aka-
demie třetího věku, věnovanému výtvarnému
umění. V prostorách knihovny na Severu budou
vystaveny kresby žáků výtvarného oboru ZUŠ
MIS music Na středověké motivy. 

Také z připravených přednášek si může vy-
brat  každý. Například  v květnu,  kdy  se  kni-
hovna  zapojí  do  akcí  v rámci Týdne  rodiny,
proběhne přednáška na téma genealogie s náz-
vem Znáte  svoje  předky?  Přednášet  přijede
uznávaný odborník Petr Juřák z Frýdku-Místku.
„Nejvíce máme cestopisných přednášek. Nej-
bližší z nich proběhne v pondělí 27. února a po-

dělit se o své zážitky z cest po Transsibiřské
magistrále přijede Václav Turek,“ poznamenala
Eva Mikušková. V listopadu proběhne beseda
se  spisovatelem Arnoštem Vašíčkem  o jeho
nové knize.

Pro nejmenší čtenáře připravuje knihovna
řadu  tradičních  akcí  i novinek. V březnu  se
bude konat Noc sAndersenem. O prázdninách
bude probíhat výtvarná soutěž na téma Jak by
mohl vypadat Präsident, model 2017, 120 let
po tom prvním. „V září se děti mohou těšit na
soutěž,  kterou  pořádáme  k životnímu  výročí
Dany a Emila Zátopkových. Děti budou plnit
úkoly na motivy jejich života,“ přiblížila další
aktivitu Eva Mikušková.

Knihovna  se  věnuje  také  charitě.  „První
akce proběhne v březnu, kdy se budou háčkovat
nebo  plést  čepičky,  bačkůrky  nebo  ponožky
a rukavičky pro děti v inkubátorech. Tyto vý-
robky předáme do Fakultní nemocnice Ostrava.
Akce se bude konat ve středu 8. března v do-

poledních hodinách a bližší informace o ní zí-
skají zájemkyně na webu knihovny,“ upřesnila
Eva Mikušková,  vedoucí Městské  knihovny
Kopřivnice. Druhá akce pak proběhne v září
a bude zaměřena na nevidomé. Do této akce se
knihovna zapojila poprvé vloni a v Týdnu pro
Světlušku vybrala částku 1 340 korun. 

Ve  spolupráci  se  Sjednocenou  organizací
nevidomých  a slabozrakých  připravuje  kni-
hovna na duben hudební vystoupení skupiny
KYKLOPband.

Knihovna nabídla zájemcům možnost za-
pojit  se  do  celostátní  akce Čtenářská  výzva
2017. Smyslem této akce je, aby čtenář přečetl
dvacet knih z různých oblastí. Jsou zadaná kri-
téria a je na čtenáři, kterou knihu si přečte. Na-
příklad kniha musí být starší než sám čtenář,
nebo kniha musí být autorovou prvotinou a tak
podobně. Každý čtenář, který se do výzvy při-
hlásí, se zaeviduje a pak na webu sleduje, jak
se mu daří.

Knihovna připravuje řadu tradičních i nových akcí

ředitelé mohli okusit potraviny
splňující pamlskovou vyhlášku

K o p ř i v n i c e  (hod) – Kopřivnická radnice chce ve spo-
lupráci s řediteli základních škol řešit problém, jak by se žáci
měli zdravě stravovat. Vloni schválená pamlsková vyhláška při-
nesla zrušení školních bufetů, v nichž si žáci kupovali svačiny.

V pondělí 20. února se porady ředitelů základních a mateř-
ských škol zřizovaných městem zúčastnila i Zdeňka Kolláriková,
koordinátorka projektu Skutečně zdravá škola pro Moravsko-
slezský kraj, který probíhá pod záštitou Ministerstva životního
prostředí a zemědělství a jehož cílem je změnit systém školního
stravování tak, aby dětem bylo nabízeno jídlo, které chutná a je
zdravé. „Chceme ředitele podnítit a pomoci jim při provozování
školních bufetů, aby nabídka v nich vyhovovala normám vy-
cházejícím z pamlskové vyhlášky, a proto jsme na poradu přizvali
paní Kollárikovou,“  uvedla Eva Kytková,  pracovnice  odboru
školství, kultury a sportu kopřivnické radnice. Paní Kolláriková
s sebou přivezla i potraviny, které by mohly školní bufety nabízet.
„Praktické  ukázky  svačinek  vypadaly  lákavě  a přitom byly
zdravé a splňovaly kritéria z pamlskové vyhlášky,“ poznamenala
Eva Kytková. Radnice se bude dle slov Evy Kytkové snažit, ve
spolupráci s řediteli škol, vyhledat reálné dodavatele zdravých
svačin do školních bufetů z našeho regionu. 

(Dokončení ze strany 1)
Zápis  do mateřských  škol

proběhne  letos  4.  května.
V tento  den mohou  rodiče  se
svým dítětem přijít do jimi pre-
ferované mateřské  školy,  kde
s učitelkou sepíší žádost o při-
jetí a uvedou náhradní  školku
pro případ, že by kapacita vy-
brané školky byla překročena.
V příspěvkové organizaci Ma-
teřské školy Kopřivnice se totiž
přihlášky  posuzují  centrálně
podle schválených kritérií. 

Také  v Mateřské  škole
Polárka, spadající pod ZŠ a MŠ
17.  listopadu, mají  pro  přijetí
dítěte do mateřské školy schvá-
lená  kritéria. Obě  vzdělávací
zařízení je mají nebo budou mít
i s dalšími podrobnostmi zve-
řejněna  na  svých  webových
stránkách.

Orgány města...

Starosta uvítal první dítě letošního roku
K o p ř i v n i c e  (dam) – Jen šest hodin

a devatenáct minut letos Kopřivnice čekala na
svého  prvního  občánka. Hned  na Nový  rok
ráno  se  jím  stal  Pavel  Šimíček  a zároveň  je
také prvním dítětem narozeným v roce 2017
na půdě novojičínského okresu.

Když  chlapec  přišel  na  svět,  vážil  2  720
gramů  a měřil  45  centimetrů. Když  jej  před
týdnem  oficiálně mezi  obyvatele Kopřivnice
přivítal starosta Miroslav Kopečný, byl to již
víc jak čtyřkilový zdravý kluk.

Přestože si dnes  již  trojnásobná maminka
malého Pavla přála jednou porodit první dítko
roku,  tentokrát  nepředpokládala,  že  by  se  to
mohlo podařit. „Přepokládaný  termín porodu
jsem měla 24.  ledna, ale zhruba čtyři hodiny
po silvestrovské půlnoci jsem si volala sanitku
a jela do porodnice do Nového Jičína,“ vzpo-
míná  na  první  hodiny  roku  2017  Renáta
Hlaváčová. Že na  svět  přivedla první  letošní
dítě  v novojičínské  nemocnici,  se  dozvěděla
až třetí den po porodu. 

Na potvrzení toho, že je Pavlík také prvním
„Kopřivničánkem,“ musela čekat dokonce ně-
kolik  týdnů,  než  se  na místní matrice  sešly

údaje o rodných listech dětí z dalších porodnic
v okolí a ukázalo se, že jej opravdu žádný jiný
novorozenec nepředběhl.

V rámci osobního přivítání starostou města
získal malý  Pavel  dárkový  balík  s hračkami
a kojeneckými potřebami, jeho maminka přijala
gratulace, květiny a pamětní list. Starosta doma
tradičně navštěvuje jen první novorozeně roku,
ale  radnice myslí  i na  další  kopřivnická mi-
minka. Ta jsou se svými rodiči zvána na vítání
občánků. 

Vloni  se  uskutečnilo  celkem  patnáct
obřadů, na nichž bylo uvítáno víc než dvě tře-
tiny  ze  všech  245  vloni  narozených  dětí.
V úspěšně  obnovené  tradici  bude město  po-
kračovat i letos. Ve čtyřech termínech se usku-
teční třináct obřadů v Kopřivnici, dva v Lubině
a po  jednom  v Mniší  a Vlčovicích.  Zájemci
o účast mohou kontaktovat Ilonu Mazalovou,
která  vítání  občánků  organizuje,  a to  telefo-
nicky,  prostřednictvím  e-mailu  ilona.maza-
lova@koprivnice.cz nebo  rovnou  osobně
v kanceláři na zdejší radnici. První letošní ví-
tání občánků v Kopřivnici je plánováno už na
sobotu 4. března.
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Aby wolf se vrací
do Localu Mandala

K o p ř i v n i c e  (dam) – Už
své druhé zastavení v kopřivnické
Mandale plánuje na neděli 26. února
americká zpěvačka Aby Wolf. Ori-
ginální hudebnice zMinneapolis ve
své  tvorbě  pracuje  především
s vlastním hlasem a několika elek-
tronickými  hračkami,  pomocí  kte-
rých přímo před posluchači živě vy-
tváří své songy. Aby Wolf se díky
svému  originálnímu  přístupu
k hudbě a nekompromisnímu pro-
sazování svých hudebních vizí stala
jednou z nejuznávanějších nezávi-
slých zpěvaček amerického Středo-
západu a spolupracuje s výraznými
osobnostmi  tamní  scény  v čele  se
zpěvačkou a raperkou Dessou. 

Kromě Aby Wolf  nabídne  ne-
dělní  večer  v Mandale  od  dvaceti
hodin  také  duo Leto  tvořené  zpě-
vačkou a klávesačkou Palmou a ky-
taristou Indošem.

Astronautalis...
(Dokončení ze strany 1)
Přestože publikum v Kop-

řivnici nebylo na jeho poměry
nijak  početné, Astronautalis
rozhodně  nejel  na  půl  plynu
a mezi  publikem  a pódiem
obousměrně sršela neskutečná
energie. 

Jak se v závěru Astronau-
talis vyznal, kopřivnický kon-
cert  byl  nejen  tím  nejlepším,
který v rámci svého aktuálního
turné  v ČR  odehrál.  „Hráli
jsme ve Velké Británii, v zemi,
kde  by  neměla  být  žádná  ja-
zyková bariéra, a přesto jsem
měl pocit, jako by mě tam lidé
ani neslyšeli. Vy jste naprosto
neskutečné publikum,“ vyznal
se americký hudebník a na zá-
věr přidal ještě raperský free-
style, ve kterém originálně shr-
nul  své  pocity  ze  svých
aktuálně už dvou vydařených
koncertů v Kopřivnici.

K o p ř i v n i c e  (dam) – Na minulý čtvrtek
plánované uvedení dramatu Deštivé dny v kopřiv-
nickém  kulturním  domě  bylo  na  poslední  chvíli
zrušeno. Důvodem odvolání bylo onemocnění herce
Davida  Švehlíka,  který  společně  s Richardem
Krajčem  v oceňované  inscenaci  účinkuje.  Stejně
jako kopřivnické publikum se slíbeného divadelního
zážitku nedočkali o den dříve ani diváci v Dolním
Benešově. Pořadatelé z kulturního domu už společně
s produkcí  pražského Divadla Ungelt  nalezli  ná-
hradní termín. Hru Deštivé dny by tak kopřivnické
publikum mělo vidět v pátek 6.  října 2017. Vstu-
penky na únorové představení zůstávají v platnosti.
Lidé, kteří mají vstupenky na vyprodané představení
a říjnové datum jim nevyhovuje, mohou vstupenky
do 15. 3. 2017 v místě jejich zakoupení vrátit.

K o p ř i v n i c e  (dam) – Ně-
kolik desítek autogramů slavných
osobností z celého světa je od mi-
nulého týdne k vidění na stěnách
společenského  sálu Vily Machů.
Dvaaosmdesátiletý  sběratel  Jiří
Hanibal tam vystavuje zlomek své
rozsáhlé  sbírky.  Kromě  samot-
ných  podpisů  a fotografií  jsou
součástí vystavených panelů i ži-
votopisné údaje lidí, o které se ce-
loživotní  lovec  autogramů  zají-
mal.

Svou výstavu Hanibal zahájil
besedou vedenou redaktorkou os-
travského rozhlasu Dagmarou Mi-
sařovou. Účastníky vernisáže tak
během zhruba hodinového poví-

dání přesvědčil, že je možná spíše
než sběratelem autogramů sběra-
telem  zážitků.  „Sedět  například
u Werichů na Kampě pro měl byl
sám o sobě neuvěřitelný zážitek,
a když zazvonil telefon, Jan We-
rich  mi  jej  předal,  na  druhém
konci  byl  Jiří Voskovec,  tak  to
jsou okamžiky, na které se neza-
pomíná,“ říká Jiří Hanibal, který
většinu svého života prožil v ne-
daleké Ostravě,  ale  letos na  jaře
se vrátil do rodné Prahy.

Z koncepce  výstavy  je  jasně
patrné,  že  ji  Jiří Hanibal  šil  na
míru místu,  kde  bude  až  do  16.
března k vidění. Kopřivnické pu-
blikum  si  tak může  prohlédnout

například sbírkové listy s několika
podpisy manželů  Emila  a Dany
Zátopkových nebo autogram Jo-
sefa Veřmiřovského - závodnické
legendy spojené se značkou Tatra.
Záběr výstavy se ale samozřejmě
neomezuje  jen  na  podpisy  lidí
spjatých s Kopřivnicí, kromě celé
plejády  tuzemských  i zahranič-
ních herců a zpěváků je na výstavě
například panel věnovaný doby-
vatelům vesmíru. Kromě podpisu
Jurije Gagarina  a první  ženské
kosmonautky  Valentiny  Těre-
škovové  je  na  něm možné  najít
také  kompletní  trojici  posádky
Apolla 11 v čele s Neilem Arm-
strongem. Na výstavě ve Vile Ma-

chů  nechybí  ani  „prezidentský
panel“, na kterém je i podpis prv-
ního českého prezidenta Václava
Havla, a i k jeho získání se pojí
jedna  z Hanibalových  historek.
„Jde  o jediný  autogram  v mé
sbírce, jehož autora jsem o podpis
požádal  přímo  na  ulici.  Bylo  to
ještě před rokem 1989 a na Vác-
lavském  náměstí  jsem  si  všiml
muže, za kterým šla větší skupina
lidí,  kteří  jej  očividně  sledovali.
Řekl jsem si, že to asi bude nějaký
spisovatel,  a požádal  jej,  aby  se
mi podepsal. Až později se uká-
zalo, že jsem tak získal nejen pod-
pis  spisovatele,  ale  také  prezi-
denta,“ zavzpomínal Jiří Hanibal.

Deštivé dny přijdou
do KDK až v říjnu

Hanibal se lidem představil jako sběratel podpisů i zážitků
Americká zpěvačka a skladatelka Aby Wolf se vrací do kopřivnické Mandaly. Koncertovat
v ní bude v neděli večer společně s kapelou Leto.                 FOTO: DAVID MACHÁČEK

Muzeum vystaví automobilové fotokoláže Karla Kudery 
K o p ř i v n i c e  (dam) – Netradiční

spojení  historických  tatrovek  a města
Kopřivnice  ve  fotografických  kolážích,
stejně  jako  vernisáž  přesunutou  na  ne-
zvyklý páteční termín, nabídne první le-
tošní výstava v Lašském muzeu.

Za  názvem Kopřivnice  v automobi-
lech Tatra se skrývá projekt zdejšího foto-
grafa  a grafika Karla Kudery. Výstava,
která je navíc první ze série akcí, kterými
zdejší muzea připomínají letošní 120. vý-
ročí výroby prvního automobilu v Kop-
řivnici, nabídne dvě desítky obrazů, které
jsou  v počítači  vytvořenou  koláží  foto-
grafií  historických  tatrovek  a města,  ve
kterém  vznikaly.  Na  obrazech  Karla
Kudery se v detailech elegantních karo-
serií tatrováckých automobilových vete-
ránů zrcadlí místním lidem dobře známá
zákoutí města a okolní krajiny. 

„Karlovy práce si navíc vtipně hrají
se starou představou, že ‘Tatra je továrna
ve městě  a Kopřivnice  je město  v to-
várně’.  Je  pravdou,  že  změny,  kterými
prošlo jak město, tak Tatra v posledních
desetiletích, už tuto představu do detailu
nenaplňují. Ale  i to  nakonec  přispívá
k síle Kuderových prací. Daří se mu totiž
v graficky atraktivní zkratce propojit mi-
nulost s přítomností a s trochou nezbytné
nostalgie oživit vzpomínky na dobu, kdy
Tatra a Kopřivnice  skutečně  tvořily dů-
sledně  propojenou  jednotu,“  říká  o vý-
stavě  Pavel Dvořák,  kurátor  Lašského
muzea.

Nevšední  Kuderův  projekt  vznikl
vlastně  tak  trochu náhodou. První  foto-
koláž vznikla na zakázku jako dárek pro
člověka s blízkým vztahem ke Kopřivnici.
„Už hodně dlouho si dokumentuji Kop-

řivnici  a okolí  pro  sebe do archivu,  tak
jsem měl z čeho vybírat. Původně to měla
být nějaká typická fotka města, ale nějak
jsem si nebyl jistý, jak ji co nejlépe vy-
stihnout. V archivu mám i fotografie kop-
řivnických tatrovek. Zkusil jsem je proto
zkombinovat,  a tak  nějak  vznikla  první
fotokoláž, která se nakonec líbila,“ vzpo-
míná Karel  Kudera.  Po  tomto  prvním
pokusu autora napadlo zvolené téma dále
zpracovávat a vytvořit celou sérii podob-
ných fotokoláží a nabídnout je nejen mí-
stnímu muzeu jako pohlednice nebo pla-
káty pro propagaci města nebo i značky
Tatra. 

Prodejní  výstava  začíná  vernisáží
v patek 24. února v šest hodin večer. Ve
výstavních prostorách v patře Lašského
muzea  ji  bude  možné  navštívit  až  do
9. dubna.

Divadélko Ententýky bude
v neděli děti učit čištění zubů

K o p ř i v n i c e  (dam) – V neděli 26. února odpoledne bude
sál kopřivnického kina znovu patřit dětem a divadlu. Poslední
únorovou neděli se kopřivnické děti mohou těšit na další setkání
s Myškou Klárkou a Veverkou Terkou, postavičkami autorského
divadélka Ententýky.

„V našich pohádkách se děti nejen něco nového naučí, ale
také se pobaví, zazpívají si a stanou se součástí našeho představení.
Bez nich bychom se v ději nikam neposunuli,“ shodují se diva-
delnice Hana Dvořáčková a Kateřina Řeřichová. Ty spolu hrají
od září 2012 a inscenace svého divadélka vytvářejí zcela samy
od scénářů, přes výpravu, kostýmy až po režii a samotné hraní.
Představení určená především mladším dětem mají i svou vzdě-
lávací  rovinu a věnují se první pomoci, ekologii, mezilidským
vztahům nebo prevenci šikany či užívání drog, prevenci úrazů
a podobně. Příběh Myška Klárka a Veverka Terka v cukrárně je
zase zaměřený na prevenci vzniku zubního kazu a správné čištění
zubů. Začátek představení je v půl čtvrté odpoledne.

Březnový program kulturního domu otevře Bennewitzovo kvarteto
K o p ř i v n i c e  (dam) –

Koncertem  komorní  hudby
začne březnový program Kul-
turního  domu Kopřivnice. Ve
středu 1. března od sedmi hodin
večer bude v kinosále vystupo-
vat  oceňované Bennewitzovo
kvarteto doplněné o klavíristu
Miroslava Sekeru. Znít budou
především méně známé sklad-
by, na programu je Italská se-
renáda pro smyčcové kvarteto
Hugo Wolfa, skladba Pět kusů
pro smyčcové kvarteto od Er-
wina  Schulhoffa,  Janáčkův
Smyčcový kvartet č. 1 ‘Z pod-
nětu  Tolstého  Kreutzerovy
sonáty’ a Klavírní kvintet f moll
op. 34 Johanese Brahmse.

Bennewitzovo  kvarteto
tvoří  Jakub Fišer  (1.  housle),
Štěpán  Ježek  (2.  housle),  Jiří
Pinkas (viola) a Štěpán Doležal
(violoncello).  Soubor  založili
před 19 lety ještě jako studenti

AMU.  Soubor,  který  si  vzal
jméno  po  významném  hous-
listovi a pedagogovi z přelomu
devatenáctého a dvacátého sto-
letí Antonínu Bennewitzovi, za-
čal sbírat zkušenosti na mistrov-
ských  kurzech  i při  koncerto-
vání  v tuzemsku  i zahraničí.
V letech  2002-2004  studovali
v Madridu u profesora Rainera
Schmidta  a poté  i na  hudební
akademii v Basileji pod vede-
ním profesora Waltera Levina. 

Hned  od  svých  počátků
bylo kvarteto úspěšné i na sou-
těžních pódiích. Na svém kontě
mají  například  dvě  zvláštní
ceny  ze  soutěže  stanice ARD
v Mnichově, zlatou medaili ze
soutěže  v Ósace  nebo  první
cenu ze slavné soutěže Premio
Paolo Borciani v Itálii. Soubor
pravidelně  koncertuje  nejen
v Evropě a zámoří, ale také na
Dálném  východě  a je  pravi-

delně  zván  na  festivaly  jako
Salzburger Festspiele, Luzerne
Festival, Rheingau Musik Fes-
tival, Kammermusikfest  Loc-
kenhaus, Pražské jaro a Dvořá-
kova Praha. 

V tuzemsku má čtveřice hu-
debníků  za  sebou  spolupráci
s Českou filharmonií a dirigen-
tem Jiřím Bělohlávkem, klari-
netistkou  Ludmilou  Peterko-
vou,  klavíristou  Martinem
Kasíkem nebo  cellistou  Jiřím
Bártou. Typické  je Bennewit-
zovo kvarteto především svým
repertoárem,  ten  je  sice velmi
široký a zahrnuje široké spek-
trum hudby od Bachových fug,
přes  klasicistní  a romantické
autory až po současné sklada-
tele. Velmi často se pak kvarteto
věnuje  především málo  zná-
mým skladbám a mnoho z nich
uvedlo i ve světové premiéře.

Do Kopřivnice přijede Ben-

newitzovo  kvarteto  posíleno
o klavíristu Miroslava Sekeru.
Ten  se  hře  na  klavír  a housle
věnuje  od  útlého  věku  tří  let.
Díky  svým hudebním  schop-
nostem si ve svých devíti zahrál
malého Mozarta  ve  slavném
Amadeovi  Miloše  Formana.
Hru na klavír studoval na Praž-
ské  konzervatoři  a následně
HAMU u profesora Miroslava

Langera. Sekera  je mimo  jiné
laureátem  soutěže  Frederica
Chopina  v Mariánských Láz-
ních a vítězem soutěží ve fran-
couzském Gaillardu a v mezi-
národní  soutěži  J.  Brahmse
v Portschachu. Na svém kontě
má  několik  nahrávek,  spolu-
práci  s Českým  rozhlasem
a účinkování na festivalu Praž-
ské jaro.

Metropolitní opera nabídne
přenos nové inscenace Rusalky

K o p ř i v n i c e  (dam) – Populární Dvořákova Rusalka se
znovu vrací na  scénu Metropolitní opery v New Yorku a pro-
střednictvím přímých přenosů do kin po celém světě si ji jen pár
týdnů po premiéře mohou vychutnat i diváci v Kopřivnici.

Podle nadšených ohlasů zámořských kritiků by se Rusalka
v režii Mary Zimmermanové mohla stát nečekaným hitem sezony.
Držitelka  prestižní  ceny Tony  pojala Dvořákovu  pohádkovou
operu jako záhadné a zlověstně temné drama. Inscenace si za-
chovává pohádkově romantické rysy příběhu zhrzené lásky vodní
víly, ale zároveň obsahuje i velmi moderní a fantaskní motivy.

Titulní roli v klenotu české operní tvorby v New Yorku získala
lotyšská sopranistka Kristine Opolais, kterou si pravidelní diváci
operních přenosů mohou pamatovat  z účinkování v Pucciniho
operách Madame Butterfly aManon Lescaut, které byly do míst-
ního kina přenášeny vloni. Prince bude zpívat americký tenorista
Brandon  Jovanovich,  který  stejnou  roli  už  dříve  nastudoval
v Chicagské opeře. Důležitou postavu ježibaby hraje v hudebním
nastudování Sira Marka Eldera americká mezzosopranistka Jamie
Barton a role vodníka se prý velmi přesvědčivě ujal barytonista
Eric Owens. Velkou  příležitostí  se  nové  nastudování Rusalky
stalo pro švédskou zpěvačku Katarinu Dalayman, která v roli cizí
kněžny na scéně Metropolitní opery debutovala.

Přímý přenos v HD kvalitě začíná v sále Kina Kopřivnice
v sobotu 25. února tradičně ve tři čtvrtě na sedm večer.

Bennewitzovo kvarteto.                      FOTO: KAMIL GHAIS
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KInO KOpřIVnICE
Čt 23. - pá 24. února v 17.30 hodin ko-

mediální drama ČR, SR, Francie Bába z ledu.
Příběh rozkrývající nelehké vztahy mezi třemi
generacemi přináší naději, že život lze vzít do
vlastních rukou v jakémkoli věku.

Čt 23. - pá 24. února ve 20 hodin krimi
thriller USA john wick 2. K návratu ze za-
bijáckého důchodu Johna motivuje  jeho bý-
valý  spolupracovník, který  se pomocí  intrik
snaží převzít kontrolu nad tajemným meziná-
rodním  sdružením  nájemných  zabijáků.
Krevní přísaha  Johna zavazuje,  aby mu po-
mohl...

So 25. února v 15.30  hodin  film USA
LEGO Batman film. V Gothamu se chystají
velké změny, a pokud chce Batman zabránit
tomu, aby moc ve městě převzal Joker, který
nemá za lubem nic dobrého, bude možná nu-
cen spolupracovat i s ostatními.

ne 26. - po 27. února v 17.30  hodin
erotický film USA padesát odstínů temnoty.
Poté, co Anastasia na vlastní kůži pocítí, jak
temná jsou tajemství Christiana Greye, opouští
ho. Přese vše, co se mezi nimi stalo, na něj
stále nemůže zapomenout. Když jí tedy Chri-
stian předloží novou smlouvu, nemůže odolat
a vrací se k muži, kterého miluje.

ne 26. - po 27. února ve 20 hodin histo-
rické drama Mexika, Taiwanu, USA Mlčení.
V polovině 17. století je Japonsko zcela uza-
vřené  kontaktu  se  západními  mocnostmi.
Křesťanství  je  zde  postavené mimo  zákon
a křesťané musí svou víru skrývat. Mladé mni-
chy čeká ta nejtěžší zkouška víry a vytrvalosti,
na kterou možná nejsou připraveni…

Út 28. února v 19 hodin dokument ČR
Tajemství divadla Sklep aneb Manuál na
záchranu světa. Náš film bude vyprávět o ta-
jemství divadla Sklep, jeho historii a součas-
nosti  a postupně  zkoumat  principy  jeho
obdivuhodně dlouholeté existence a soudrž-
nosti,  portrétovat  jeho  osobnosti.  (Filmový
klub)

Čt 2. - pá 3. března v 17.30 hodin psí
poslání.  Všichni psi jednou přijdou do
nebe… Ale nejprve musí splnit své poslání.
Film podle stejnojmenného knižního bestsel-
leru Bruce W. Camerona.

Čt 2. - pá 3. března ve 20 hodin sci-fi
film USA Logan. Po porážce X-menů se Wol-
verine a Profesor X ukrývají před Nathanielem
Essexem a jeho společností, která se snaží za-
bít mutanty a vytvořit z nich zbraně...

ne 5. března v 15.30  hodin  film USA
LEGO Batman film. V Gothamu se chystají
velké změny, a pokud chce Batman zabránit
tomu, aby moc ve městě převzal Joker, který

nemá za lubem nic dobrého, bude možná nu-
cen spolupracovat i s ostatními.

ne 5. - po 6. března v 17.30 hodin akční
thriller USA john wick 2. Bývalý spolupra-
covník přinutí Johna Wicka k návratu ze za-
bijáckého  důchodu.  Pomocí  intrik  se  snaží
převzít kontrolu nad tajemným mezinárodním
sdružením nájemných zabijáků a krevní pří-
saha Johna zavazuje, aby mu pomohl...

ne 5. - po 6. března ve 20 hodin kome-
diální drama ČR, SR, Francie Bába z ledu.
Příběh rozkrývající nelehké vztahy mezi třemi
generacemi přináší naději, že život lze vzít do
vlastních rukou v jakémkoli věku.

KULTURní DŮM

KOpřIVnICE
So 25. února v 18.45  hodin Antonín

Dvořák: Rusalka - přímý přenos z Metropo-
litní opery v New Yorku

ne 26. února v 15.30  hodin  Myška
Klárka a veverka Terka v cukrárně - ne-
dělní pohádka v podání divadélka Ententýky

St 1. března v 19 hodin Bennewitzovo
kvarteto a Miroslav Sekera (klavír) - kon-
cert

MěSTSKÁ KnIHOVnA
Aktuální  výstava patchwork -  výrobky

účastnic loňského kurzu (do 3. dubna)
po 27. února v 18 hodin Transsibiřská

magistrála - cestovatelská beseda s Václavem
Turkem

Čt 2. března zahájení  výstavy  na
středověké motivy - výstava prací žáků výt-
varného oboru První SZUŠ MIS music (po-
bočka knihovny na sídlišti Sever, do 6. dubna)

MUzEUM TATRA
Út - ne 9 - 16 hodin stálá expozice věno-

vaná historickému vývoji automobilky Tatra
Expozice Emila a Dany zátopkových -

informace o sportovních úspěších manželů Zá-
topkových,  autentické  fotografie, medaile,
trofeje i osobní věci   

MUzEUM FOjTSTVí
Út - ne 9 - 16 hodin stálá expozice věno-

vaná historii města, archeologickým nálezům,
výrobě bryček a kočárů a významným míst-
ním rodákům 

Aktuální  výstava zátopek ... když ne-

můžeš, tak přidej! - komiksová tvorba Jaro-
míra 99 a Jana Nováka (do 26. února)

ŠUSTALOVA VILA
Út - ne 9 - 16 hodin stálá expozice věno-

vaná někdejší místní továrně na hliněné zboží
a kopřivnickým  rodákům,  například malíři
a ilustrátoru Zdeňku Burianovi

pá 24. února v 18  hodin vernisáž vý-
stavy Kopřivnice v automobilech Tatra -
výstava fotografií Karla Kudery ke 120. výročí
výroby prvního automobilu President (do 9.
dubna)

Local MAnDALA
ne 26. února ve  20  hodin Aby wolf

(USA) + Leto - koncert
So 4. března ve 20 hodin Děti deště &

Fetch! - koncert

K - GALERIE
Aktuální výstava Alfred Krzemieň - fo-

tografie Beskyd (do 12. března)

MUzEUM OLDTIMER
po - ne 10 - 17 hodin stálá expozice his-

torických  automobilů  a motocyklů  různých
značek

VILA MACHŮ
Čt 23. února v 19 hodin Klavírní večer

Honzy Hanibala 
pá 3. března v 18 hodin Madeira - ce-

stovatelská přednáška Jiřího Kociána

ŠTRAMBERK
pá 3. března v 19.30 hodin Isabelle de

Toledo: V rytmu tanga - soutěžní představení
divadelního  souboru Vicena Ústí  nad Orlicí
v rámci XX. Štramberské divadelní přehlídky
amatérských divadelních souborů

KInO ŠTRAMBERK
ne 26. února v 18  hodin  dobrodružný

sci-fi film USA Star Trek: Do neznáma
ne 5. března v 18 hodin komedie USA

Dítě Bridget jonesové

k a m   z a   s p o r t e m
AQUAFITnESS: každé  pondělí  19.15-20.15  hodin  na  krytém
bazéně

BRUSLEní VEřEjnOSTI: čt 23. 2. 9-12, pá 24. 2. 8.30-12.30,
so 25. 2. 14.30-15.45, ne 26. 2. 14.30-15.45, po 27. 2. 8.30-10, 11-
13, út 28. 2. 9-13, st 1. 3. 9-13, čt 2. 3. 9-12, pá 3. 3. 8.30-12.30,
so 4. 3. 14.30-15.45, ne 5. 3. 14.30-15.45 hodin

FLORBAL: ne 26. 2. od 10 hod. turnaj I. ligy dorostenců; ne 5. 3.
od 8 hod. turnaj ml. žákyň a elévek (MS liga - sk. 7) - vše sportovní
hala SOU

FUTSAL: so 25. 2. od 8 hod. 7. turnaj I. tř. NJ+FM (nadstavbová
část); so 4. 3. od 9 hod. 8. turnaj OP NJ+FM - vše sport. hala SOU

HÁzEnÁ: so 25. 2. od 18 hod. KH Kopřivnice - TJ Sokol N. Veselí
(19. kolo Extraligy mužů); so 4. 3. od 13 hod. KH Kopřivnice -
Pepino SKP Frýdek-Místek  (14. kolo  I. ligy ml. dorostu), od 15
hod. KH Kopřivnice - Pepino SKP Frýdek-Místek (14. kolo I. ligy
st. dorostu) - vše hala ZŠ E. Zátopka

KRYTý BAzÉn: čt 23. 2. 6-16, pá 24. 2. 6-8, 14.30-21, so 25. 2.
12-21, ne 26. 2. 10-19, po 27. 2. 6-8, út 28. 2. 6-21, st 1. 3. 6-8,
14.30-16.30, 18.30-21, čt 2. 3. 6-16, pá 3. 3. 6-8, 14.30-21, so 4. 3.
12-21,  ne 5. 3. 10-19  hodin; upozornění: v út  8.15-11.15  hod.
výuka plavecké školy v dětském bazénu + v 1 dráze plaveckého
bazénu, v út 16-18 a pá 15-17 hod. trénink sportovního klubu ve
třech drahách plaveckého bazénu

REKREAČní TURISTIKA: so 25. 2. v 8.11  hod. ČD,  Příbor
ČD, Hájovský dvůr, Lubina, Kopřivnice; st 1. 3. v 8.11 hod. ČD,
Příbor ČD, prohlídka muzea a kulturního domu po rekonstrukci,
betlém z 19. stol.; so 4. 3. v 7.45 hod. ČD, Štramberk ČD, Horečka,
Národní sad, Kamenárka, Bílá hora; st 8. 3. v 8.05 hod. AN1, Se-
dlnice, resta. U Leidů, Bartošovice, Studénka, ČD

SAUnA: út 14.30-21 ženy, st 14.30-21 muži, čt 10-21 ženy, pá 10-
21 muži, so 12-16.30 párovka, 16.30-21 společná, ne 10-19 spo-
lečná

STOLní TEnIS: so 25. 2. od 10 hod. ASK Tatra Kopřivnice C -
TJ Slovan Karviná-Lázně Darkov (17. kolo KS II. tř. sk. A), od 17
hod. ASK Tatra Kopřivnice B - VSK VŠB-TU Ostrava (17. kolo KS
I. tř.); ne 26. 2. od 13.30 hod. ASK Tatra Kopřivnice B - TJ Frenštát
p. R. B (18. kolo KS I. tř.), od 16.30 hod. ASK Tatra Kopřivnice C
- Orel Paskov B (18. kolo KS II. tř. sk. A); pá 3. 3. od 18 hod. ASK
Tatra Kopřivnice D - TJ Spartak Bílovec A (16. kolo OP II. tř.) -
vše tělocvična ZŠ sv. Zdislavy

VOLEjBAL: so 4. 3. od 9 hod. 5. turnaj KP ml. žaček sk. C - tě-
locvičny ZŠ 17. listopadu

závodiště
Přišli jsme z veřejného bruslení s mou milovanou přítel-

kyní. Ona si lehla na gauč a já si sedl ke klávesnici. Podíval
se, jak spokojeně ta žena leží a zamyslel se. Svět mi najednou
připadal jako ledová plocha otevřená v neděli pro veřejnost.
Jezdí se pořád dokola. Držet se za ruku mohou jen dvojice
a za nějakou dobu se změní jen směr, kterým se jezdí. Až to
nakonec v danou hodinu skončí a vy zase zůstáváte ve svých
botách se svými problémy.

Pořád  se  snažíme  někam  spěchat.  Život  pod  nátlakem
nám připadá tak normální, že nám ten prošlý pokrm docela
i chutná. Ani se nesnažíme pozastavit se. Ani se nechceme
pozastavit. Jen řečnit. Stejně jako tady řečním já. A ačkoliv
si  říkáme, co chceme, většinou končíme  jako koně na zá-
vodištích.  Na  očích  klapky  a vytyčený  směr.  Vítěz,  či
poražený? O to  tady nejde. A ti, kteří nejsou námi, budou
sedět  v hledišti  a sázet  na  nás.  Politika,  bohémství,  nad-
řazenost, autorita,...

Chci tím jenom říct, že bychom se občas měli trochu po-
zastavit. Vlastně co by se stalo, kdyby se všichni koně do-
mluvili a zastavili? Neměla by smysl ani dráha a ani tribuna.
A tak zastavuji svůj čas a hodlám dát polibek mému Světu.
Měli byste udělat to samé.                    Ondřej Bezstarosti

Názory publikované v textu
nemusejí být v souladu s názory redakce.

d o p i s y   č t e n á ř ů

Pátek 24. února - KOpřIVnICKý MAGAzín
Pátek 3. března - KOpřIVnICKý MAGAzín

DR(o)BEČKY z KnIHOVnY
Děj  historického  románu pro jméno a čest se  odehrává  během  poslední  čtvrtiny  13.

století na jihovýchodě Markrabství moravského. Na pozadí historických událostí za vlády
Přemysla Otakara  II.  a jeho  syna Václava  II.  sledujeme  osudy  několika  zemských  rodů
v čase, kdy se dokončuje stálá moravsko-uherská hranice v oblasti Lucka a Bílých Karpat.
Román napsala naďa Horáková.

Stařec na čekané je kniha o stárnutí a stáří. Nestárnoucí duch autora knihy - Miloše Ho-
znauera - s humorem a satirickým nadhledem komentuje stav člověka po 86 letech bytí, a to
polemikou s odborníky, vtipným veršem, humorným vzpomínáním. Abavit se při čtení budou
mladí i staří.

pascal: Čím člověk jest rozumnější a lepší, tím více zpozoruje... (dokončení v tajence)
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Sběrný dvůrSběrný dvůr
Otevírací doba: po - pá 8 - 17 hodin

so 8 - 12 hodin
Tel.: 739 503 612 (vedoucí)

ul. Panská, Kopřivnice

      Soukromá inzerce je pro
občany Kopřivnice a míst-
ních částí zdarma. Inzerci
otiskujeme podle místa
a v pořadí, v jakém nám
byla doručena.

Inzerce

p r o d á m

¨    květinový  stolek,  vyšší,
velice pěkný; psací stůl, jako
nový, nepoužívaný; 8l kastrol
na chalupu. Tel. 604 463 778

b y t y

¨    prodám zařízený dr. byt
1 + 1, 44 m2, v centru Kopřiv-
nice  (2.  p. bytového  domu
č. p. 1155, naproti MÚ a po-
ště), dům po celkové revitali-
zaci s vlastní kotelnou, k oka-
mžitému nastěhování. V blíz-
kosti veškerá občanská vyba-
venost. Tel. 777 871 000

¨    prodám staveb. pozemek
v Ženklavě,  rovinatý,  2 191
m2, v zastav. území obce, pří-
jezd. cesta, sítě na hranici po-
zemku, oplocený, v územním
plánu  určen  ke  stavbě  rodin-
ného  domu,  blízko  škola,
školka. Cena 590 Kč/m2. Tel.
732 357 073
¨    pozemek  v Závišicích
o celkové  rozloze  2  190 m2,
cena 450,- Kč/m2. Tel. 737 146
091

n e m o v i t o s t i

p r á c e

¨    Hledám  práci  nebo  bri-
gádu,  vlastním ŘP  sk. A,  B,
C, T. Tel. 775 376 875

s e z n á m e n í

¨    48letý  svobodný  hledá
přítelkyni  k trvalému  vztahu
ve věku 35-45 let z Kopřivnice
a okolí. Tel. 775 376 875

psi z útulku k odebrání
zájemci, volejte na tel. 556 812 747, 604 142 244

provozní doba: po - pá 17 - 18.30, so, ne a sv. 10 - 11.30 hodin

aktuální stav včetně fotografií naleznete
na webu města v menu policie/útulek pro psy

6 x kříženec - pes
2 x kříženec - fena

labrador - pes
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Do semifinále Divize F postoupil pouze jokerit

Městskou hokejovou ligu čeká o víkendu play-off

K o p ř i v n i c e  (cab) – Ve
dvou  futsalových  soutěžích,
které proběhly o uplynulém ví-
kendu, je rozhodnuto o koneč-
ném pořadí  či o postupujících
mužstvech.

V pátek 17. února čekal fut-
salisty divizního celku FU Kop-
řivnice v hale místního učiliště
třetí,  rozhodující  čtvrtfinálový
duel. Kopřivničtí hráči však roli
papírového  favorita  nezvládli,
podlehli Opavě výsledkem 5:8
a sezona pro ně skončila, tedy
pokud nepočítáme poslední tur-
naj  „B“  týmu  FU  v I. třídě
NJ+FM  v sobotu  25.  února.
Druhý kopřivnický divizní ce-
lek Jokerit bojoval o postup do
semifinále ve třetím utkání proti
Krmelínu v sobotu v hale ZŠ E.
Zátopka. Díky  právě  skonče-
nému extraligovému utkání há-
zenkářů  se  hlediště  zaplnilo
slušným počtem diváků,  kteří
kopřivnické mužstvo  hnali  za
vítězstvím. Vyrovnané  utkání
dospělo až do penaltového roz-
střelu,  v němž  byli  nakonec
úspěšnější Jokeriťáci, a již tuto
sobotu vyzvou doma v semifi-
nálovém klání celek Růžových
Tlapiček Hukvaldy.

Rovněž v sobotu 18. února,
ale  v novojičínské  hale ABC,
se  rozhodovalo o vítězi a dal-
ších  příčkách  ve  II.  třídě
NJ+FM. V tabulce o postup se
kopřivnická mužstva  seřadila
těsně za sebou – hráči Gunners
skončili  čtvrtí  a záloha Loko-
motivy Gangsters pátá. Zbýva-
jící dva kopřivnické celky hrály

ve skupině týmů umístěných po
základní části na 7. – 11. místě.
Lepší z nich byli o jednu příčku
futsalisté El Amigos, kteří skon-
čili  předposlední,  Kamarád-
skému Kyblíku pak s pěti body
patří poslední místo.

O den později se v novoji-
čínské hale střetly v předposled-
ním  turnaji  celky  Okresního
přeboru NJ+FM a po těchto zá-
pasech  slibuje  poslední  turnaj
pikantní klání o celkové prven-
ství mezi mužstvy Lokomotiva
Gangsters Kopřivnice a Callib-

rum  Frýdek-Místek,  prvním
a druhým týmem tabulky. Bude
ovšem záležet  i na tom, jak si
povedou ve svých prvních ut-
káních. Na třetím místě, avšak
již bez naděje na celkové vítěz-
ství  se  drží  záloha  Jokeritu
a čtvrtá  příčka  patří  Lavině
Kopřivnice.

Výsledky kopřivnických
celků ve futsalových soutěžích: 3.
čtvrtfinálové utkání Divize F (17.
a 18. 2.): FU  Kopř.  –  Ferram
Opava  5:8,  Jokerit  Kopř.  –  SK
Krmelín  3:2pn; poslední turnaj

nadstavbové části II. tř. nj+FM
(nj, 18. 2.): El Amigos Kopř.  –
Kaša Hostašovice 3:8, - AS Bizon
Studénka 2:4, Kamarádský Kyblík
– Beach Boys Odry C  2:3,  - AS
Bizon Studénka  4:6, Lok. Gang-
sters  Kopř.  B  –  Delta  Frýdlant
n. O. 2:6, - TJ Sviadnov 4:6, Gun-
ners  Kopř.  –  Rapid  F-M  4:7,  -
Quick Strike NJ 5:0; 7. turnaje Op
nj+FM (nj, 19. 2.): Lok. Gang-
sters Kopř. – Lavina Kopř. 4:3,  -
Bazal  Team Vražné  6:4,  Lavina
Kopř. - Bazal Team Vražné 8:2, Jo-
kerit Kopř. B – 1. FSC Callibrum
F-M 3:5, - Dreadlock NJ 3:1.

Kapitán Jokeritu Karel Prchal (vlevo) v souboji o míč s jedním z krmelínských hráčů ve čtvrtfinále
Divize F. V pozadí čeká na přihrávku Tomáš Fendrich.                 FOTO: KRISTInA ČABLOVÁ

K o p ř i v n i c e  (cab) – S blížícím se jarem vrcholí atletům
halová sezona. Přípravka a žactvo AK EZ Kopřivnice zářily jak
na  otrokovickém mítinku,  tak  i na  ostravském  závodě Kids
Athletics Poruba, a o víkendu bojovali dva kopřivničtí atleti na
mistrovství ČR dorostu a juniorů.

Několikrát během sezony se Atletický klub E. Zátopka účastní
halového závodu v Otrokovicích a ve čtvrtek 9. února přišel na
řadu Mezinárodní  atletický mítink mládeže  a dospělých 2017.
Ještě  než  se  „ke  slovu“  dostali  dospělí,  svedlo  dopoledne
a v časném odpoledni souboje žactvo a přípravka. V žákovských
kategoriích závodili atleti nejen z různých základních škol, ale
i z atletických klubů Zlína, Vítkovic, Brna, Valašského Meziříčí,
Uherského Hradiště  či  domácí  Jiskry Otrokovice. Kopřivnice
v této konkurenci získala celkem 10 medailí, z toho čtyři, tedy ve
všech disciplínách, vybojovala Adéla Tkačová a od pořadatele
dostala  speciální  cenu. V přípravce,  která  závodila  v trojboji
(sprint  na  40 yardů,  hod  raketkou  a skok daleký)  kopřivnická
družstva A, B a C naprosto dominovala a obsadila v tomto pořadí
první tři příčky. Tři nejvyšší stupínky vítězů v individuálním hod-
nocení patřily ve starší přípravce chlapců i dívek a v mladší pří-
pravce dívek rovněž závodníkům AK EZ, pouze v mladší pří-
pravce chlapců uzmul zlato domácí atlet, zbylé dvě příčky opět
obsadili kopřivničtí zástupci.

Neméně úspěšná byla kopřivnická mládež i v sobotu 11. února
v ostravské hale na Kids Athletics Poruba 2017, kde získala cel-
kem devět medailí  a několik  finálových  účastí  či  umístění  na
předních  příčkách.  Velkým  úspěchem  pak  bylo  pro Matěje
Melčáka nejen zlato v běhu na 800m v kategorii chlapců atletické
přípravky, ale také dosažení letošního třetího nejrychlejšího času
(2:43,92 min.) této kategorie v rámci ČR, ale nejlepšího v rámci
Moravy.

Na mistrovství ČR juniorů a dorostu, které se konalo o uply-
nulém víkendu ve vítkovické atletické hale, se z kopřivnického
klubu probojovali dva zástupci. V běhu na 1 500m se dorostenec
Lukáš Kvak časem 4:30,67 min. na dvě sekundy přiblížil svému
maximu a skončil čtrnáctý a mezi juniory pak obsadil ve vrhu
koulí desátou příčku Tomáš Bortel výkonem 13,67 m. Bohužel
tak nenavázal na svůj vrh z nedávného mistrovství Moravy a Slez-
ska dlouhý 14,46 m, tento výkon by jej na republikovém šampi-
onátu vynesl na pátou příčku. Oba atleti však přešli do starší ka-
tegorie teprve letos v lednu, tudíž v ní mohou startovat ještě příští
rok.

z výsledků závodníků AK Ez Kopř. na halovém mítinku v Otro-
kovicích (9. 2.): kategorie mladší přípravka: dívky: 1. B. Udvarosová,
2. N. Štefková, 3. A.M. Chalupová; chlapci: 2.M. Bortlík, 3. J. Štefánek;
kat. starší přípravka: dívky: 1. P. Benišová, 2. M. Bělunková, 3. P. Pe-
šlová; chlapci: 1. D. Hanzelka, 2. M. Melčák, 3. V. Raška; kat. mladší
žactvo: dívky: A. Tkáčová: 1. 40 y, 2. 40 y př. a skok daleký, 3. skok
vysoký; H. Soukalová: 1. 40 y př., 3. 40 y; chlapci: H. Bartoň: 2. skok
daleký; kat. st. žactvo: dívky: K.Holubová: 1. vrh koulí; A. Hrnčárková:
2. 40 y; chlapci: M. Skoták: 1. vrh koulí. z výsl. záv. AK Ez Kopř. na
Kids Athletics poruba 2017 (11. 2.): kat. atletická přípr.: chlapci: fi-
nále 60 m: 7. J. Juřena, 8. D. Hanzelka; 800 m: 1. M. Melčák, 3. D.
Hanzelka, 7. V. Raška; skok daleký: 1. D. Hanzelka, 3. M. Melčák;
dívky: finále 60 m: 3.M. Bělunková, 4. P. Pešlová; 800 m: 1. P. Pešlová,
5. A. Hanzelková; skok daleký: 4. P. Pešlová, 6.M. Bělunková; kat. ml.
žákyně: skok daleký: 7. S. Šebestíková; vrh koulí: 4. P. Sopuchová;
kat. st. žactvo: chlapci: skok daleký: 6. M. Skoták; vrh koulí: 1. M.
Skoták; dívky: finále 60 m př.: 3. K. Šnyrychová,  5. N. Drozdová;
skok daleký: 6. K. Šnyrychová; vrh koulí: 2. K. Holubová.

Mladí kopřivničtí atleti opět
brali na závodech medaile

K o p ř i v n i c e  (cab) –
Již tento víkend, tedy 25. a 26.
února odstartuje play-off první
a druhé ligy kopřivnické měst-
ské hokejové ligy a současně se
budou dohrávat také utkání zá-
kladní části třetí ligy a druholi-
gový  duel mezi Rybníkáři  ze
Staré Vsi  a Jestřáby. Tradiční
finálová  klání  všech  tří  lig  je
pak na programu v sobotu 25.
března.

V první  lize  vítězný  tým
Young Guns a celek Predators
na druhé příčce postupují přímo
do semifinále, ve čtvrtfinále se
o postup střetnou Netopýři s Pe-
třvaldem a ve druhé dvojici Ne-
bory se Slivovicí. Sedmý Pre-
stige bude čekat na poražené ze

čtvrtfinálových zápasů, s nimiž
si zahraje o 5.-7. místo.

Druhá  i třetí  liga má  pak
systém play-off shodný. Muž-
stva na prvních čtyřech příčkách
postupují  do  semifinále,  týmy
od 5. do 8., respektive 9. místa
se ve dvojicích utkají o umís-
tění. Ve druhé lize se o posled-
ním postupujícím do  play-off
rozhodne až v pátečním utkání,

Rybníkáři sice zatím drží čtvr-
tou  pozici,  v případě  prohry
v základní hrací době však bu-
dou mít horší vzájemné zápasy
s Jestřáby  a zároveň  i s nyní
pátými  Kozlovicemi.  Pokud
tedy Jestřábi zvítězí za tři body,
zajistí  si  čtvrtfinále,  protože
v základní části dvakrát porazili
Kozlovice.

Ve třetí lize se ještě budou
dohrávat  zbývající  zápasy  zá-
kladní  části,  jistý  postup  do
play-off  však  mají  celky
Janovice, Netopýři B aVeteráni.
Jasná  je  také  poslední  příčka,
která  patří  s jedním  bodem
Tatře.

V bowlingové lize proběhla finále dvojic a družstev
K o p  ř  i v n  i c  e    (cab) – V lednu

a v únoru proběhla v kopřivnickém Bow-
ling Centru finálová klání zimní části ligy
dvojic a bowlingové ligy družstev. V pon-
dělí 16.  ledna ukončil poslední hrací den
ligu dvojic, v níž zvítězil tým Tatra Meta-
lurgie (Michal Dej a Zbyněk Hoďák), druhá
skončila  dvojice  Frajerů  (Luboš  Král
a Kamil Příhoda) a třetí příčku obsadil tým
Geofizika (Miroslav Maloušek a Jiří Ma-
decký).

Tato tři družstva pak čekalo ve čtvrtek
26.  ledna  první  kolo  superfinále  na

bowlingu Jadran ve Frýdku-Místku, kde se
utkala s nejlepšími  třemi  týmy frýdecko-
místecké ligy. Ty však byly lepší než kop-
řivnické a do druhého a zároveň posledního
kola,  které  se  hrálo  ve  středu  15.  února
v Kopřivnici, tak vstupovaly z prvních pří-
ček. Ty v tomto kole uhájily, i když v jiném
pořadí, a na kopřivnické týmy zbyla umís-
tění ve druhé polovině tabulky. Z poslední
pozice po prvním hracím dni se až na čtvrté
místo vyhoupli Frajeři  (kopřivnické kolo
vyhráli), pátou příčku obsadila Tatra Me-
talurgie a šestí skončili Geofizici.

Mezi dvěma turnaji dvojic se rozhodo-
valo  také  o zisku  poháru  v kopřivnické
bowlingové lize družstev. Do play-off po-
stoupilo ze základní části osm nejlepších
týmů – Elán, XXX, Závišice, Pitbull, Ba-
racuda, Lvi, Frajeři a Azzura. Z nich pak
vykrystalizovala  finálová  dvojice,  v níž
Frajeři  ve  složení Radim  Jurečka, Kamil
Příhoda, Pavel Pavliska, Jiří Růžička, Igor
Fulnek, Jaroslav Zrunek, Vlaďka Kaňová
a Pavel Melnar porazili Závišice. V souboji
o třetí místo pak byla úspěšnější Baracuda
a odsoudila Elán na bramborovou pozici.

¨ Florbal: muži (MS tř.): FBC Vikings Kopřivnice C – FBC
Hlučín B 2:1, - FBC KSVČ Juventus Odry 4:3; ženy (II. liga – sk.
7): FBC Vikings Kopřivnice  –  1.  FBK Rožnov  p. R. 1:6,  -  S.K.
P.E.M.A. Opava 2:1; ml. žákyně a elévky (liga – sk. 7): FBC Vikings
DDM Kopřivnice – FBC Spartak Přerov 1:4, - 1.SC TEMPISH Vít-
kovice 6:8, - Florbal Torpedo Havířov 4:3, - FBS Olomouc 1:3.

¨ Házená: st. dorost (12. kolo I. ligy): KH Kopřivnice – Talent
Plzeň A27:26; ml. dorost (12. kolo I. ligy): KH Kopřivnice – Talent
Plzeň A 34:26.

¨ Hokej: dorost (6. kolo LMD-C): HC Černí Vlci – HC Orlová
9:0; 8. tř. (24. kolo LSŽ): HC Černí Vlci – HC Slezan Opava 5:0kon.;
7. tř. (6. kolo LSŽ): HC Černí Vlci – HC RT TORAX Poruba 3:6;
6. tř. (24. kolo LSŽ): HC Černí Vlci – HC Slezan Opava 5:0kon.; 5.
tř. (6. kolo LMŽ): HC Černí Vlci – HC RT TORAX Poruba 4:4; 4.
tř. (10. kolo KLp): HC Kopřivnice – HC Rožnov p. R. 6:7.

¨ Stolní tenis: Op II. tř. (15. kolo): TJ Nový Jičín E – ASK
Tatra Kopřivnice D 9:9.

v ý s l e d k y

II. liga k 19. 2.
1. Hájov              14   12  0   1    1  89:30       37

2. Palkovice        14    9  1   0    4  74:53       29

3. Veřovice         14    7  0   1    6  75:78       22

4. Rybníkáři        13    5  1   1    6  63:61       18

5. Kozlovice       14    5  1   1    7  55:59       18

6. Jestřábi           13    5  1   1    6  63:77       15

7. Brušperk         14    4  0   2    8  44:87       14

8. Staříč              14    1  3   0   10  43:61        9

III. liga k 19. 2.
1. Janovice         15   13  0   0    2  116:64     39

2. Netopýři B     15   11  0   1    3  110:54     34

3. Veteráni          15   10  1   0    4   77:47     32

4. Frenštát          15    6  1   2    6   66:81     22

5. Lahvators       15    5  3   0    7   72:64     21

6. Bartošovice    15    5  1   2    7   77:93     19

7. Independent    15    6  0   0    9   71:87     18

8. Staří psi          15    5  0   0   10   72:95     15

9. Tatra               14    0  0   1   13   37:113    1

I. liga po základní části
1. Young Guns   12   7    2   1   2    55:37       26

2. Predators        12   7    0   1   4    51:45       22

3. Netopýři         12   6    1   0   5    65:62       20

4. Nebory           12   5    1   1   5    47:37       18

5. Slivovice        12   5    1   1   5    51:43       18

6. Petřvald          12   4    2   0   6    47:48       16

7. Prestige          12   1    0   3   8    42:86        6

O b e r s t d o r f ,   T ř i n e c  (cab) –
Nejen na českém ledě, ale i v zahraničí se
dokáže čtrnáctiletá krasobruslařka a čerstvá
juniorská  vicemistryně ČR Klára  Štěpá-
nová prosadit mezi nejlepší. Od 14. do 19.
února se v německém Oberstdorfu konal
mezinárodní závod Bavarian Open nejen
s účastí  Evropanů,  ale  i s krasobruslaři
Japonska, USA, Koreje, či dokonce Filipín.
Štěpánová  obsadila  v této  konkurenci
skvělé šesté místo v kategorii juniorek, při-
čemž byla třetí nejlepší Evropankou. „Kláře
se v krátkém programu nepovedl rittberger

a trochu  i piruety, proto byla až  třináctá,
ale  volnou měla  skvělou,“  shrnul  výkon
Štěpánové, jež je náhradnicí na juniorské
mistrovství světa, trenér Evžen Milčinský.

O víkendu měly kopřivnické krasobrus-
lařky na programu Velkou cenu Třince, kde
žactvo sbíralo poslední body do Českého
poháru, jehož pořadí pak rozhoduje o účasti
na mistrovství ČR. V kategorii žaček ob-
sadila  Tamara  Urbanová  12.  příčku
a udržela poslední místo zajišťující repu-
blikový šampionát. Kvůli zranění se to bo-
hužel  nepovedlo Petře Milčinské,  která

v Třinci skončila 19. a je první náhradnicí
na MČR. Ve stejné kategorii se pak na 29.
příčce umístila Tereza Marejková. V kate-
gorii nováčci mladší dívky získala skvělým
výkonem bronz Elen Hanzelková, v nižším
Poháru  ČKS  brala  stejný  kov  Monika
Švancerová v kategorii nováčci starší dívky
a v téže kategorii  skončila druhá Zuzana
Horáková závodící za Nový Jičín, ale téměř
celou sezonu trénující v Kopřivnici. Nej-
cennější  medaili  pak  vybojovala  Hana
Bocková mezi nejmladšími žačkami ČKS
B.

Krasobruslařka Štěpánová byla třetí nejlepší Evropankou



HC Bobři Valašské Meziříčí
– HC Kopřivnice 6:2 (2:0, 2:1,
2:1)

V a l a š s k é   M e z i ř í -
č í  (cab) – Krize kopřivnického
hokeje  pokračovala  i tři  kola
před koncem základní části II.
ligy  skupiny  Východ.  Celek
Kopřivnice  podlehl  ve  středu
15. února Bobrům zValašského
Meziříčí a v tu chvíli se propadl
na předposlední, tedy poslední
postupovou příčku do play-off.

Hned po 36 sekundách hry
dostali  kopřivničtí  hokejisté
k dispozici  přesilovou  hru,  tu
však nevyužili. Naopak domácí
po  skončení  tohoto  oslabení
otevřeli  v osmé minutě  stře-
lecký  účet  zápasu  a druhou
branku pak přidali šest sekund
před koncem první třetiny.

Zkraje druhé periody dostal
Kopřivnici Bobrům na dostřel
Ollender, který trefil levý horní
růžek Matouškovy brány. Na-
děje  na  vyrovnání  ale  kopřiv-

nickému celku pohasla ve 27.
minutě, kdy poslal domácí do
dvougólového vedení Miroslav
Varga a po bleskově využité po-
četní převaze měli již náskok tří
tref.

Na začátku poslední dvace-
timinutovky  hrála Kopřivnice
dvě  přesilovky  v řadě,  ani
v jedné se však gólově nepro-
sadila, naopak Valašské Mezi-
říčí již v plném počtu skórovalo.
V 57. minutě se podruhé v ut-
kání  trefil  Ololender,  tato
branka  však  nemohla  odvrátit
porážku  kopřivnického  celku,
a to ještě v poslední minutě jed-
nou inkasoval.

„Naší slabinou jsou indivi-
duální chyby, které soupeři tres-
tají. Dali jsme kontaktní branku,
vytvořili  si  tlak, ale místo vy-
rovnání  dali  hosté  po  naší
hrubce třetí gól. Pak jsme inka-
sovali  i čtvrtý,  opět  po  naší
chybě, a bylo po zápase. Bohu-
žel ani v útoku to není ideální,

prosadil se jen jeden hráč,“ ne-
mohl být s výkonem kopřivnic-
kého týmu spokojen trenér Vác-
lav Slabý.

Branky Kopřivnice: 22. a 57.
Ollender (Krutil); sestava Kopř.:
Fendrich  –  Kowalczyk,  Pargač,
Krutil, Merenda, Čintala, Marek –
Červenka, Poruba, Mach – Tomá-
šek, Pěnčík (21. Sluštík), Ollender
– Vyčesaný, Bartošák, Hrubý.

HC Kopřivnice – Hokej Šum-
perk 2003 3:2sn (0:0, 1:1, 1:1
– 0:0)

K o p ř i v n i c e  (cab) –
Pět  utkání  v řadě  nedokázali
kopřivničtí  hokejisté  bodovat,
tuto šňůru však prolomili v so-
botu 18. února, kdy na domácím
ledě  porazili  po  samostatných
nájezdech Šumperk. Tento čás-
tečný bodový zisk ale Kopřiv-
nici  prakticky  odsoudil  k os-
mému místu po základní části,
neboť  posun  o příčku  vzhůru
by jim zajistilo pouze vítězství

nad Vsetínem v posledním kole
(toto utkání se hrálo až po uzá-
věrce tohoto čísla novin) a zá-
roveň celek Nového Jičína ne-
směl  vyhrát  v základní  hrací
době.

První  větší  šanci  duelu  se
Šumperkem měl v páté minutě
z dorážky Mach, ale skóre ne-
otevřel. Poté převzali iniciativu
hosté, k čemuž jim dopomohla
54  s trvající  dvojnásobná  po-
četní převaha, kterou ovšem ne-
využili.  Ve  13.  minutě  ne-
překonal kopřivnického gólma-
na  Šimečka  v úniku  Langr
a tentýž  hráč  nastřelil  zane-
dlouho  brankovou  konstrukci,
která znovu rezonovala při pře-
silovce  Draků  o dvě  minuty
později.

Do  druhé  třetiny  vstoupili
lépe hosté, kteří se ve 22. mi-
nutě  ujali  vedení. To  jim  vy-
drželo  jen  chvíli,  v přesilovce
nejprve Ollender orazítkoval tyč
a poté už byl úspěšnější Tomá-

šek. Ve 34. minutě dostala mož-
nost dvojnásobné početní pře-
vahy  také Kopřivnice,  ale  ani
ona  úspěšná  nebyla,  a navíc
znovu do vedení se mohli Draci
dostat  z trestného  střílení. To
ovšem  Vymazal  neproměnil
a pokračující přesilovku 5 na 4
Kopřivnice ukončilo vyloučení
Červenky.

Kopřivnický  celek  za-
hajoval poslední periodu v osla-
bení, sotva však skončilo, trefil
se  z levého  kruhu Poruba. Ve
45. minutě  se  Šimeček  vytáhl
dalším skvělým zákrokem, a to
proti  samostatnému  nájezdu
Králíka.  V 54.  min.  ovšem
v přesilovce pustil gól ze střed-
ního pásma a bylo po  radosti.
V závěru  ještě  Kopřivnice
ustála oslabení ve třech a utkání
dospělo do prodloužení.

V něm měly šanci na zisk
bonusového  bodu  oba  celky,
i když nejblíže mu měli hosté
v poslední minutě nastaveného

času, kdy se ve dvou řítili sami
na Šimečka, ten ovšem puk za
svá záda nepustil. V následují-
cích nájezdech byl pak jediným
úspěšným  střelcem  Kofroň,
a bod navíc tedy brala Kopřiv-
nice.

Branky Kopřivnice: 24. To-
mášek (Ollender, Hrubý), 42. Po-
ruba (Hrubý, Bartošák), rozhodu-
jící nájezd Kofroň; sestava Kopř.:
Šimeček  –  Kowalczyk,  Pargač,
Krutil, Merenda, Čintala, Marek –
Červenka, Sluštík, Mach – Tomá-
šek, Hrubý, Ollender – Vyčesaný,
Bartošák,  Pěnčík  – Chalupa, Ko-
froň, Poruba.

BC Vikings Kopřivnice –
Sokol Erupting Dragons Ha-
vlíčkův Brod 14:2 (4:0, 5:2,
5:0)

K o p ř i v n i c e  (cab) –
Kuriózní začátek mělo domácí
utkání  kopřivnických  florba-
listů  v sobotu  18.  února,  kdy
v rámci  předposledního  kola
Národní  ligy skupiny Východ
hostili  Draky  z Havlíčkova
Brodu. Ti  totiž  přijeli  jen  se
sedmi hráči do pole, ale hlavně
rozhodčí kvůli dopravní nehodě
nedorazili  vůbec.  Z řad  pořa-
datelů  tedy  zaskočila  dvojice
„amatérských“  rozhodčích,
ovšem  aktivních  florbalistů,
Michal Nehera  a Lukáš Her-
blich. A aby toho nebylo málo,
při rozcvičce došlo ke zranění
oka  člena  první  kopřivnické
formace  Petra  Podlezla,  který
ihned  putoval  do  nemocnice,
jeho zranění však není naštěstí
vážné.

Výsledek utkání byl prak-
ticky určen již od začátku, otáz-
kou bylo, jakým rozdílem kop-

řivnický  celek  zvítězí.  Hav-
líčkův Brod se bránil na své po-
lovině  a Vikingové  v kom-
pletních  třech  pětkách  jeho
bránu  dobývali. Během první
třetiny  musel  brankář  hostů
lovit míček ze své branky cel-
kem čtyřikrát.

Hned v úvodu druhé třetiny
skórovali  i hosté, Kopřivnice
ovšem neponechala nic náhodě
a odpověděla  rovnou pěti  tre-
fami. Stejně jako Draci třetinu
začali, tak ji také končili a sní-
žili  z jejich  pohledu  na  2:9.
Více  branek hostů  již  kopřiv-
ničtí hráči nepřipustili, v závě-
rečné periodě přidali dalších pět
přesných zásahů a deklasovali
Havlíčkův Brod  14:2. Vikin-
gové  se  tak  radovali  z pořád-
ného  přídělu  bodů  do  kanad-
ského  bodování  –  kapitán
Lichnovský si v zápase připsal
pět bodů za 4 branky a jednu
asistenci a Opatřil, centr první
formace, bral za hattrick a asis-
tenci celkem 4 body.

„Více než zápas jsme řešili

organizační potíže včetně shá-
nění rozhodčích. K samotnému
utkání nemám v podstatě co do-
dat.  Je  těžké  namotivovat  15
našich hráčů k tomu, aby proti
sedmi  hráčům  soupeře  podali
výkon hodný Národní ligy. Zví-
tězit vysokým výsledkem jsme
museli, jinak by to pro nás byla
ostuda,“  doplnil  k utkání  pl-
nému komplikací kopřivnický
trenér Marek Jehlár.

Branky Kopřivnice: 3. Lich-
novský (Opatřil), 11. Lichnovský,
19. Monsport (Z. Matúš), 20. Opa-
třil (Kresta), 30. Opatřil (Lichnov-
ský),  30.  Sokol,  35. Opatřil,  39.
Štefek (Zátopek), 40. Kubátko, 41.
Lichnovský (Kresta), 46. Lichnov-
ský (Soukal), 47. Štefek, 51. Ku-
bátko  (Sladkovský),  52.  Soukal
(Vývoda); sestava Kopř.: Janečka
(30. Cochlar) – Zátopek, Sladkov-
ský, Baďura, Štefek, Kresta, Mons-
port, Kubátko, Vývoda, Lichnov-
ský, Opatřil, Soukal, Z. Matúš, J.
Matúš, Sokol.
paskov Saurians – FBC Vi-
kings Kopřivnice 4:5 (1:1,

2:2, 1:2)
P a s k o v (cab) – Vzhle-

dem  k vytíženosti  ostravské
haly,  kde  své  zápasy Národní
ligy  hrají  florbalisté  Paskova,
se  poslední  kolo  mezi  nimi
a Kopřivnici předehrával v ne-
děli  19.  února. Oba  celky  tak
měly  za  sebou  sobotní  zá-
pasové zatížení. Ačkoliv je Pa-
skov již odsouzen k boji o zá-
chranu,  srdnatě  bojoval,  ale
kopřivničtí florbalisté nakonec
uhráli těsné vítězství a v tabulce
se posunuli na sedmou příčku.
Konečné umístění však určí až
poslední  zápas  Horní  Suché
v Havlíčkově Brodě.

Aktivněji začali utkání Vi-
kingové,  kteří  v osmé minutě
otevřeli  skóre  zásluhou Lich-
novského. O pár minut později
mohl zvýšit z trestného střílení
Sladkovský,  ale  neproměnil,
zato domácí byli v 15. minutě
přesní a srovnali.

V polovině  druhé  třetiny
Paskov využil přesilovku a strhl
vedení na svou stranu. Ve 35.

minutě  sice  zařídil  vyrovnání
Zdeněk  Matúš,  soupeř  však
znovu odpověděl v početní pře-
vaze.  Do  šatny  se  nakonec
přece  jen  odcházelo  za  vy-
rovnaného  stavu,  když  v po-
slední minutě stál na konci po-
vedené kombinace se Štefkem
Baďura.

O zisku tří bodů se rozho-
dovalo až v závěrečné periodě.
Ve 45. minutě přiblížil Kopřiv-
nici k vítězství Kresta, ale do-
mácí se opět vytasili s rychlou
odpovědí.  Ve  48.  minutě  se
otočkou  uvolnil  u mantinelu
Ritz  a svou  střelu  poslal  na
zadní tyč. Svou druhou trefou
v utkání však rozhodl o vítěz-
ství v 53. minutě Baďura.

„Paskov  nám  body  vůbec
nedal zadarmo. Možná si něk-
teří hráči mysleli,  že  si přijeli
pro snadné vítězství, ale  to se
nerodilo snadno. Soupeře jsme
drželi ve hře hlavně hloupými
fauly  a poté  neubráněnými
oslabeními, my naopak zahodili
spoustu  brankových  příleži-

tostí,“ objasnil trenér Jehlár pří-
činy kopřivnického trápení s tý-
mem,  který  získal  v sezoně
pouhé tři body.

Branky Kopř.: 8.  Lichnov-
ský  (Opatřil),  35. Z. Matúš  (Zá-
topek),  40. Baďura  (Štefek),  45.
Kresta  (Vývoda),  53.  Baďura
(Monsport); sestava Kopř.: Jane-
čka  – Zátopek,  Sladkovský, Ba-
ďura,  Štefek, Kresta, Monsport,
Kubátko, Vývoda,  Lichnovský,
Opatřil,  Soukal,  Z. Matúš,  J.
Matúš.
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Extraligové mužstvo házenkářů zůstává v tomto roce doma neporaženo

Kopřivničtí florbalisté zakončili základní část ligy dvěma vítězstvími

KH Kopřivnice – SKKp
Handball Brno 26:24 (13:12)

K o p ř i v n i c e  (cab) –
Také druhé domácí extraligové
utkání  jarní  části  kopřivničtí
házenkáři zvládli. V sobotu 18.
února  si  výhrou  nad  celkem
SKKP Handball Brno připsali
cenné  dva  body,  naneštěstí
však  toto  kolo  bodovala  také
další mužstva spodní části  ta-
bulky – Nové Veselí porazilo
Hranice,  takže  tyto  dva  týmy
mají  teď  stejný  počet  bodů,
a Litovel přehrála Jičín.

První poločas utkání Kop-
řivnice – Brno, stejně jako té-
měř celých 60 minut hry, byl
takřka  vyrovnaný.  Jako  první
otevřeli skóre hosté, domácí se
však  záhy  dostali  do  jedno-
brankového  vedení,  což  pod-
pořil  v šesté  minutě  Žingor
skvělým  zákrokem  proti  sed-
mičce Koubka.  I přesto Brno
velmi rychle srovnalo a o skóre
se oba celky přetahovaly po ce-
lou první půli utkání. Hosté ale
nevedli  více  než  o jednu
branku, to Kopřivnice dvakrát
i o dvě.

Vstup  do  druhé  třicetimi-
nutovky měli kopřivničtí hráči
fantastický. Využitými dvěma

sedmičkami  a dalšími  dvěma
góly z rychlých protiútoků se
dostali  do  čtyřbrankového  tr-

háku. Bohužel poté se kopřiv-
nická mašina zasekla a naopak
to  byli  Brněnští,  kteří  trestali

neproměněné šance domácích.
Ve  40. minutě  tak  svítilo  na
ukazateli  nebezpečné  skóre
17:16. Poté se však Kopřivnice
opět  dostala  do  výraznějšího
vedení, a to i díky využité sed-
mičce Gelnara  v 55. minutě
a výbornému zákroku Žingora,
jenž  chytil  vyloženou  šanci
Brňanů. Poté ale jako by strach
o výsledek kopřivnické hráče
svazoval, přestali proměňovat
gólové příležitosti, čehož hosté
využili  a ze  skóre  25:21  už
bylo jen 26:24 v poslední mi-
nutě. Nakonec  domácí  tlaku
soupeře  odolali  a slavili
s početným  fanklubem  vítěz-
ství.

„Brno má  zkušené  hráče,
připravovali  jsme  se  na  ně.
Když jsme hráli to, co jsme tré-
novali, nevěděli brněnští hráči,
co  mají  hrát.  Vždy  nám  ale
chybí  ten  poslední  krok. Ve-
deme o čtyři, bráníme minutu
a pak  si necháme dát  lacinou
branku místo toho, abychom se
dostali do vedení o osm a roz-
hodli zápas. Sice mě mrzí, že
vzhledem k vývoji utkání jsme

nevyhráli  větším  rozdílem,
zbytečně  jsme  to  zdramatizo-
vali,  ale  důležitější  je  zisk
bodů,“  zhodnotil  duel  Ivo
Vávra,  trenér  kopřivnického
týmu,  který  čeká  tuto  sobotu
další domácí utkání s nálepkou
„veledůležité“,  tentokrát  při-
jede Nové Veselí.

Sestava a branky Kopřiv-
nice: Žingor,  Chalupa,  Pyško  –
Střelec, Zima, Jan Gřes 4, Mička,
Petřík, Jiří Gřes, Unger, Fulnek 4,
Martinát,  Gelnar  6/2,  Hanus  8,
Mynář 2, Bukovský 2; 7m hody:
4/2 – 4/3; vyloučení: 7:5.

Extraliga mužů po 18. kole
1. Zubří                  18 14   0  4   542:467  28

2. Plzeň                  18 12   2  4   540:454  26

3. Lovosice            18 12   1  5   569:503  25

4. Dukla Praha      18 12   0  6   553:485  24

5. Karviná              18 10   0  8   543:536  20

6. KP Brno            18 10   0  8   473:476  20

7. Jičín                   18 8     0 10   453:474  16

8. Frýd.-Míst.        18  7   0 11    479:512  14

9. Hranice              18  6   1 11    486:538  13

10. N. Veselí            18  6   1 11    479:535  13

11. Kopřivnice        18 5   1 12   477:539  11

12. Litovel               18  3   0 15   499:574   6

Jiří Gřes (č. 15) se staví do cesty brněnskému hráči, za nímž ještě brání bratr Jan Gřes. V pozadí
je přichystaný na střelu kopřivnický brankář Marek Žingor.       FOTO: KRISTInA ČABLOVÁ

nár. liga sk. Východ po 21. kole
1. Petrovice      21   15  1   0    5  154:104   47

2. Havířov        21   13  1   1    6  185:128   42

3. Opava           21   13  1   1    6  114:83     42

4. Klobouky     21   13  0   1    7  137:118   40

5. Sokol Brno   21   12  1   1    7   99:79     39

6. Třebíč           21   11  0   1    9  140:127   34

7. Kopřivnice  22   10  1   2   9  129:126   34

8. H. Suchá      21   10  1   1    9  128:126   33

9. Žďár n. S.     21    4  5   2   10  126:131   24

10. Bystřice n. P.21    7  0   2   12  134:162   23

11. Havl. Brod    21    5  2   1   13  102:150   20

12. Paskov          22    1  0   0   21   83:197    3

základní část mají hokejisté za sebou a již tuto sobotu je čeká play-off

II. liga mužů sk. V. po 44. kole
1. Vsetín             39   33  3   1    2  193:89 106

2. Poruba            38   19  6   5    8  169:121  74

3. Šumperk         39   19  5   4   11  161:132  71

4. Hodonín         39   17  4   2   16  154:152  61

5. Opava             39   18  0   6   15  122:126  60

6. Val. Meziříčí  39   13  3   2   21  118:144  47

7. Nový Jičín      39   13  0   3   23  112:136  42

8. Kopřivnice    39   11  3   3   22  138:178  42

9. Tech. Brno      39    5  3   1   30   96:185  22


